Milí čitatelia, toto číslo sa venuje najmä vplyvu vládnych opatrení na naše deti. Zoznámte sa s alarmujúcimi faktami z úst odborníkov! Mučia nám deti, trvalo im poškodzujú zdravie a psychiku. Budeme mlčať, kým kamene začnú kričať? 
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Walter Weber: PCR testy + médiá = panika
Dr. med. Walter Weber je expert v oblasti onkológie so 40-ročnou praxou, internista a spoluzakladateľ združenia „Lekári za vysvetľovanie“.
Ak chceme nahliadať na koronaproblém vedecky, treba skúmať počet mŕtvych. Potom nám bude jasné, že toto ochorenie neprodukuje žiadnu nadmernú úmrtnosť.  Čiže odpadá jedno z nutných kritérií WHO pre pandémiu, a to vysoká úmrtnosť ochorenia. 

V Nemecku sa nesmierne veľa testuje, už bolo vykonaných vyše 25 miliónov testov a veľmi veľa z toho boli falošne pozitívne testy. Vždy musíme sledovať všetky parametre. Nielen koľko bolo pozitívne testovaných, ale aj to, koľko z nich má príznaky, koľko z nich je skutočne chorých, koľkí ležia v nemocnici, koľkí na intenzívnej stanici a koľkí z nich zomreli. Len ak sa bude neustále zverejňovať táto široká paleta, môžeme získať skutočný obraz. Namiesto toho sa stále hovorí len o pozitívnych prípadoch. 

Cez médiá sa tu programovo vyvoláva obraz, že tu máme peklo, ale ako lekár, ktorý vidím do pozadia, nehovorím, že sa nič nedeje, ale poviem, že sa nič strašné nedeje. Koronavírusy sú vírusy prechladnutia. Počítame teda prípady prechladnutia – to si musíme uvedomiť! A strašíme nimi obyvateľstvo. Osobne som sa stretol len s jednou pacientkou s koronou, bola mierne prechladnutá. Nepoznám nikoho, kto by umrel na koronu. 

Je mi jasné, že cieľom je vakcinácia. Veď nám vláda už v apríli povedala: „Pandémia skončí vtedy, keď príde vakcína.“ Je to nevedecké, nezodpovedá to realite a mne to pripomína vyhlásenie: „Leto skončí vtedy, keď vláda prikáže.“
Keby sme nemali cez médiá vysielané divadlo, tie nástroje paniky a PCR testy, nič by sme nezbadali. Iba, že prebieha vlna prechladnutí. Prechladnutia, pri ktorých môžu niektorí aj vážnejšie ochorieť a pár ľudí umrieť. PCR test nemá z medicínskeho hľadiska žiadnu výpovednú hodnotu, nepotvrdzuje infekciu. Toto by sa malo medzi medikmi vydiskutovať. A tento PCR test vydesil našu spoločnosť. Cez test bez výpovednej hodnoty sú traumatizované naše deti, zruinovalo sa hospodárstvo, rozštiepila sa spoločnosť, vyčleňovali sa početné lôžka na oddeleniach, hoci personál nemal čo robiť a prechádzal na skrátený pracovný čas. A práve pre nepresnú diagnózu a chybné liečenie, Chytám sa za hlavu a čakám, kedy konečne kompetentní – a to musia byť medici – povedia, že sme boli vystavení fejku.

Nosenie rúšok v škole prekračuje prípustné zdravotné normy obsahu vdychovaného CO2. Učitelia, presadzujúci opatrenie, ktorým deti samé seba ohrozujú, nemajú nič preverené. A keď toto bláznovstvo prehrmí, vráti sa im to ako bumerang – myslím si, že za tisíce žiakov podajú žaloby za ohrozenie detí. Vrchol, čoho sa dopúšťajú učitelia, je, že  núta deti na telocviku nosiť rúška. Šialenstvo! Je to útok na život dieťaťa. Rodičia, zakážte deťom nosiť rúško pri športe! Ohrozuje mu život a je zbytočné. Čím je to zapríčinené? Nevedomosťou? Strachom z vírusu? Sú učitelia naozaj presvedčení, že je tu vraždiaci vírus? Pritom tu máme vírus virózy. Pred vírusmi, spôsobujúcimi  prechladnutie, sa nedá chrániť. Keď prechladnete, nič sa nedeje, posilňujete si imunitný systém. Tridsať rokov som v lekárskej praxi, kde na mňa pacienti kýchali a kašľali. Nikdy som nenosil rúško a nikdy som nedostal chrípku. Ale dbal som o svoj imunitný systém – a nenechám si svoj imunitný systém poškodzovať hlúpym rúškom! 

Z vyhodntenia lockdownu a nosenia rúšok vyplýva, že tieto opatrenia nemajú žiaden vplyv. Keby som bol majiteľom reštaurácie a videl, ako idem do krachu, nevedel by som, čo robiť. Nechápem, prečo neprotestujú. Tu sa treba spojiť a spoločne protestovať, jednotlivec nič nedosiahne. Aj my, lekári sa spájame, v rámci Nemecka, aj medzinárodne. Aj rodičia povstávajú, učitelia povstávajú. Pomaly sa to začína hýbať.  

Postup, ktorý pozorujeme považujem za stratégiu farmaceutickej kampane od samého počiatku. Inscenovaná kríza ako nemilosrdná propagačná kampaň. Pritom ľudia nevedia, že sa nechystá žiadne normálne očkovanie ale je to očkovacia látka s kúskami RNA a DNA, ktoré prešli genetickou modifikáciou, či z toho vyjdú poškodenia ako vážne autoimunitné choroby, sa dozvieme až o 5 - 10 rokov. Odhadujem, že 95 % obyvateľstva to nevie a 80 % lekárov to nevie. Chcem povedať ľuďom: Dávajte pozor na to, čo sa dáte. Celkom nový druh vakcíny, geneticky manipulovanej, veľmi rýchlo vyvinutej – čo z toho môže vzniknúť? Vývoj vakcíny potrebuje 5 až 9 rokov. Ja sa zaočkovať nedám.

Zdroj: on line Kongres Deti  & Corona, (2. – 10.12.2020)
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Vakcína proti korone môže viesť k neplodnosti
Vakcína proti korone bude pravdepodobne viesť k trvalej neplodnosti. Podľa vývodov kritika vakcíny, lekára, epidemiológa a dlhoročného vedúceho jedného z úradov verejného zdravotníctva, Dr. Wolfganga Wodarga, spike-proteín koronavírusu, ktorý po očkovaní m-RNK vakcínou vyrobí samotné ľudské telo, obsahuje syncitin, vyrábaný aj humanogénnymi retrovírusmi. Tie sa v priebehu ľudského vývoja uhniezdili v genóme a sfunkčnili sa. 

Teraz koronavírusmi produkovaný spike-proteín pri genetickom m-RNK očkovaní produkuje samotné ľudské telo, aby si naň imunitný systém vytvoril protilátky. Súčasne sa tým vyrobia ľudské protilátky proti syncitinu, pretože tento proteín sa vyskytuje aj v spike-proteínoch z koronavírusu.

Keď sa ľudské embryo v rannom štádiu – po svojom putovaní cez vajcovod (počas čoho sa početným bunkovým delením ďalej rozvinie) – chce uhniezdiť v sliznici maternice a vytvoriť si nato placentu, nemôže to urobiť, lebo syncitin, ktorého tvorbu embryo vyvolalo, ihneď zas zničia protilátky vzniknuté po vakcinácii proti korone.

V dôsledku vakcinácie preto imunitný systém nebude bojovať len proti vírusu SarsCov2, ale súčasne aj proti proteínu syncitin, ktorý protilátky proti corone odstránia hneď, ako sa objaví. Bez dostatočného množstva syncitinu sa embrio nedokáže zahniezdiť, vytvoriť placentu, živiť sa od matky, a preto zakrátko v maternici vyhladovie.

V dôsledku nedostatku syncitinu tehotenstvo nepokračuje a zaočkovaná žena už nikdy nebude môcť mať deti, pretože bola očkovaním kvázi alergizovaná na syncitin. Všetok v tele vytvorený syncitin následne zničia koronové protilátky. Tu leží skrytý kľúč k verejne deklarovaným plánom Billa Gatesa, ktorý chce očkovaním dosiahnuť kontrolu regulácie obyvateľstva spojenú s masívnou depopuláciou. 

Práve samotná vakcína proti korone je nepoznane spúšťačom trvalej neplodnosti, ktorá sa nedá spätne odstrániť. Potom budete môcť mať deti žena, len ak je nezaočkovaná. Aj pri vektorovej vakcíne sa do vektorového vírusu vsadí genetická informácia pre spike-protein koronavírusu, čiže pravdepodobne aj pri tomto type vakcíny, ako aj pri všetkých ostatných typoch vakcín proti korone, môže nastúpiť trvalá neplodnosť.

https://www.compact-online.de/corona-impfung-fuehrt-voraussichtlich-zur-unfruchtbarkeit/
Podmienky obnovenia vyučovania považujeme za nelegálne a diskriminačné
Odborový zväz pracovníkov školstva a vedy na Slovensku veľmi negatívne vníma situáciu týkajúcu sa podmienok otvorenia škôl, ktoré sú podľa nášho názoru určené diskriminačne nie len vo vzťahu k zamestnancom škôl, ale aj vo vzťahu k žiakom a ich rodičom.

Vláda SR vydala dňa 4. 12. 2020 uznesenia, ktorým uložila ministrovi školstva SR vydať rozhodnutie, ktorým určí rozdielne podmienky pre obnovenie vyučovania na školách a školských zariadeniach, tým, že podmieni možnosť obnovenia vyučovania len vo vzťahu k žiakom na druhom stupni základných škôl a na stredných školách, ktorí sa preukážu negatívnym výsledkom testu na covid- 19 a zároveň aj ktorých aspoň jeden rodič sa preukáže negatívnym výsledkom testu na covid- 19.

Vláda zároveň odporučila hlavnému hygienikovi SR, aby vydal verejnú vyhlášku, na základe ktorej vznikne povinnosť preukázať sa povinným osobám negatívnym výsledkom testu na covid- 19 a tiež určiť okruh osôb, na ktoré sa táto povinnosť nebude vzťahovať.

Minister školstva, vedy, výskumu a športu SR, vydal 4. 12. 2020 rozhodnutie, ktorým obnovil školské vyučovanie a prevádzku školských zariadení za podmienok uvedených v uznesení vlády a vyhlášky ÚVZ SR. Na základe §150 ods. 8 Školského zákona je zrejmé, že minister môže rozhodnúť len o prerušení školského vyučovania a prevádzky školských zariadení, nemôže však určovať ďalšie podmienky obnovenia školského vyučovania a prevádzky školských zariadení a už vôbec nie určovať medze základných práv a slobôd.

Vyššie uvedenými právnymi aktmi došlo podľa nášho názoru k porušeniu zásady rovnakého zaobchádzania vo vzťahu k zamestnancom škôl a školských zariadení a tiež vo vzťahu k žiakom. Máme za to, že uznesenie vlády nie je spôsobilým všeobecne záväzným právnym predpisom, na základe ktorého by mohli vznikať povinnosti priamo občanom, a už vôbec nie povinnosti, ktoré porušujú základné práva a slobody garantované Ústavou SR a medzinárodnými zmluvami.

V tejto súvislosti vnímame uznesenie vlády a rozhodnutie ministra za nelegálne, prekračujúce ich kompetencie a neprimerane zasahujúce do práva zamestnancov na ochranu proti diskriminácii v zamestnaní podľa čl. 36 ods. 1 písm. b) Ústavy SR a tiež neprimerane zasahujúce do práva na vzdelanie podľa čl. 42 Ústavy SR. 

Všetky vyššie uvedené právny predpisy vo vzájomnej súvislosti nastolili stav, kedy došlo v právnom štáte netolerovateľnému excesu pri obmedzení základných práv a slobôd tým, že na jednom pracovisku vzniknú dve skupiny osôb, teda tie, ktoré sa budú musieť preukazovať negatívnym výsledkom testu na covid-19 a tie, ktoré sa nebudú musieť preukazovať negatívnym výsledkom na covid-19, pričom rozlišujúcim faktorom bude len to, akú triedu navštevujú, resp. v ktorej triede vyučujú. Tieto rozlišujúce faktory považujeme za neprimerané na účel obmedzenia základných práv a slobôd, pretože nie je reálny dôvod rozlišovať medzi zamestnancami, u ktorých zamestnávateľ bude vyžadovať negatívny výsledok testu na covid-19 len z toho dôvodu, že má vyučovať žiakov na druhom stupni základnej školy a strednej školy, pričom pre zamestnancov, ktorí vyučujú na prvom stupni, alebo v materskej škole túto povinnosť nezavádza, čo obdobne platí aj pre jeho žiakov a ich rodičov.

Na základe vyššie uvedeného sme sa obrátili na Slovenské národné stredisko pre ľudské práva o posúdenie primeranosti zásahu do základných práv a slobôd zamestnancov a žiakov škôl a vydanie odborného stanoviska.

Zároveň sme požiadali verejnú ochrankyňu práv o prešetrenie zákonnosti postupu štátnych orgánov, ktoré zodpovedajú za vyššie uvedený skutkový stav a posúdenie primeranosti zásahu do základných práv a slobôd zamestnancov a žiakov.

10. 12. 2020                                               Mgr. Martin Mikluš, právny poradca zväzu
Portugalský soud: PCR testy jsou nespolehlivé
Nařídit lidem karanténu, respektive domácí izolaci, jen čistě na základě pozitivního PCR testu je nyní v Portugalsku díky rozhodnutí soudu nelegální. 

Soud totiž potvrdil, že výsledky PCR testů jsou neoddělitelně nespolehlivé, čili podvodné pro účely nařizování karanténních opatření.

Portugalský soud se usnesl na tom, že PCR testy produkují rozdílné výsledky v závislosti na virové náloži testovaných jednotlivců a také na počtu amplifikací (zvětšení), tedy cyklů množení genových sekvencí viru z odebrané vzorky.

Ve svém závěrečném usnesení píše:

„Pokud je někdo testován PCR testem jako pozitivní při 35 a více cyklech amplifikace (což je pravidlo ve většině zemí EU a v USA), pak šance, že daný člověk je skutečně nakažen, představuje pouze 3%. Zbývajících 97% je pravděpodobnost, že jde o falešně pozitivní výsledek testu."

Jinými slovy, lidé, kteří se testují PCR testy, mají obrovskou pravděpodobnost, že dostanou nepřesný výsledek, obvykle falešně pozitivní. Čili jsou zdraví, ale test jim ukáže, že jsou nakaženi.

To nasvědčuje tomu, že výsledky testování na nový koronavirus SARS-CoV-2 jsou zkreslené a zobrazují pandemii v horším světle než ve skutečnosti je.

Zajímavé také je, že do rozhodnutí soudu nikdo v Portugalsku nevěděl, jaký počet amplifikaci se při PCR testech používá. Proto se dnes ani nelze určit, kolik bylo chybných výsledků, a tedy, kolik lidí muselo neprávem zůstat v karanténě.

Například v Indii se používá 37 až 40 cyklů, což znamená, že spolehlivost testů je ještě méně než 3% a míra falešně pozitivních výsledků je více než 97%!

Soudní spor v Portugalsku vznikl poté, co tamní regionální úřad veřejného zdravotnictví nařídil čtyřem osobám odejít do nucené karantény. Přitom jen jedna z nich měla PCR test, ostatní byly vedeny jako „vysoce rizikové dohledané kontakty".

Úřad rozhodl, že všichni čtyři jsou infekční, a že musí zůstat v izolaci 14 dní (některé vlády nařizují 14 dní, jiné pouze 10 dní).

Tito lidé zažalovali vládu za omezování jejich osobní svobody na základě pseudovědy. A vyhráli. Tímto stanovili precedens pro PCR testy, které doufejme, že budou brzy označeny za šarlatánství.

Dokonce i deník The New York Times řekl pravdu, když uvedl, že lidé testování PCR testy jako pozitivní jsou ve skutečnosti negativní a zdraví. Podle dat shromážděných ze států Massachusetts, New York, Nevada a jinde se totiž ukázalo, že přes 90% lidí testovaných jako pozitivní, jsou zcela zdraví a bez nákazy.

Ve svém rozsudku portugalský soud dále dodává:

„Vzhledem k množství vědeckých pochybností vyjádřených experty, kterým záleží na spolehlivosti PCR testů, vzhledem k nedostatku informací o parametrech těchto testů a vzhledem k absenci lékařské diagnózy podporující existenci infekčního rizika, není možné říci, zda první osoba je nositelem SARS-CoV-2 viru, ani zda zbylé tři osoby představují vysoké riziko vystavení se tomuto viru."

„Je důležité mít na paměti, že PCR testy nebyly nikdy určeny jako metoda na kopírování genetického materiálu za účelem testování na přítomnost infekčních virů. Také nebyly nikdy určeny jako diagnostický nástroj," uvádějí noviny Great Game India.

„Dokonce i tehdy, když jsou viry už dávno mrtvé, PCR test na koronavirus může vyjít pozitivní, protože tyto testy namnoží i zcela miniaturní část virového genomu."

Doufejme, že i v Česku a na Slovensku brzy začnou soudní žaloby na stát pro nezákonné zavírání zdravých lidí do izolace. Pokud se k tomu přidruží i žaloby o vymáhání vzniklých škod, tak to si ani nechceme představit, kdo to všechno zaplatí. Zřejmě i to je důvod, proč současná vláda navzdory deklarovaného zájmu zavést hmotnou odpovědnost politiků, tak dosud neučinila.

Zdroj: portugalresident.com, badatel.net

https://ac24.cz/en/-/portugalsky-soud-rozhodl-ze-pcr-testy-jsou-nespolehlive-zrusil-lidem-karantenu?redirect=%2F

Link na rozsudok:

https://drive.google.com/file/d/1t1b01H0Jd4hsMU7V1vy70yr8s3jlBedr/view
Ulrich Amon: Pandémia & lockdown naveky? Hľadajme východisko!

Prof. Dr. med. Ulrich Amon je dermatológ a dlhé roky sa venuje imunite, ochoreniam imunitného systému, špeciálne autoimunitným ochoreniam. Zaoberá sa posilňovaním imunitného systému, narábaniu s infekciami, prácou s imunitnou obranou aj dodávaním mikroelementov, vitamínov atď.

? Ako hodnotíte čísla uvádzané médiami? Aký nebezpečný je pre nemecké obyvateľstvo covid 19?

O: Myslím, že to čo denno-denne počúvame, holé čísla, bez súvislostí, bez porovnaní s inými infekciami – tak tieto absolútne čísla nás urážajú. Pretože sú nesprávne zamerané. Máme dočinenia s variantom koronavírusu, ktorému by sm ľudia vzhľadom na jeho nízku nebezpečnosť mali skôr tešiť. Je na čase otvorene povedať, že máme dočinenia so stratégiou strachu, stratégiou paniky. stratégiou holých čísiel, pričom pozitivita testu sa stotožňuje s infekciami, s ochorením, s nebezpečenstvom, s rizikom – to všetko je už neúnosné. Špirálu môžeme odvíjať ďalej, ale to, čo sa aj deje, týždeň čo týždeň, kolaterálne škody sú medzičasom veľmi výrazné, špeciálne v oblasti detí a starých ľudí. Počet mŕtvych na a s koronou v Nemecku sa aktuálne pohybuje v zóne zriedkavých chorôb v porovnaní so všetkými úmrtiami. Ak počet mŕtvych zodpovedá počtu mŕtvych z leteckých katastrof, tak ide o príšerné vyvolávanie paniky, o snahu pestovať a udržiavať strach. Proti tomu sa musím ako mysliaci človek a ako lekár rozhodne brániť.  

? Ak niekomu poviem, že ide o zriedkavú chorobu, povedia, že no dobre, ale prečo v Taliansku umrelo tak veľa ľudí?

O: Medzičasom máme veľmi dobré výskumy, ktoré dávajú odpoveď na to, prečo v niektorých regiónoch umrelo viac ľudí než v iných. Rakúšan Clements napísal knihu Vieme to lepšie (Wir können es besser) a ako zdravotný ekológ sa zaoberal otázkou, prečo vznikli regionálne epidemické rozdiely a vyskytovali sa aj v minulosti bez toho, aby sa o ne niekto zaujímal. 

Madrid s najhoršími podmienkami ovzdušia v Európe rovnako ako Lombardsko boli už pred rokmi opakovane varované pred vo vlnách sa objavujúcimi vážnymi ochoreniami pľúc  a úmrtiami, ktoré môžu súvisieť so silným znečistením ovzdušia. Aj pri chrípkovej epidémii pred niekoľkými rokmi v Lombardsku zdravotný systém prekračoval tamojšie hranice. 

? Prečo sú preplnené nemocnice? 

O: To je jedna z obrazov, ktorý vytvárajú o severnom Taliansku, no jestvujú aj iné. Urobili tam tú chybu, že ľudí s podozrením na covid 19, alebo aj s ochorením, preložili späť do starobincov. To vyvolalo lavínové efekty – nedostatok personálu, nedostatok medicínskeho know-hov, nedostatok podpory a pod. Teda zdravotným systémom podmienené vplyvy, ktoré to ovplyvnili. Ďalším aspektom je, že koncom roka bol v Lombardsku regionálny problém s meningokovými infekciami a vo veľkom množstve boli očkovaní starí ľudia. A kedže tesne potom nastúpila vlna ochorení SarsCov2, musíme zobrať do úvahy, že aj tento faktor sa na tom podieľal. 

Ukazovať v nemeckej televízii rakvy a odvoz rakiev a robiť z toho dôležitú tému je zo strany médií nezodpovedné, pretože o druhej strane mince sa nič nehovorí. A síce, že v severnom Taliansku sú pohreby spaľovaním extrémne neobvyklé. Nemajú tam takmer žiadne krematóriá. Ale guvernér nariadil, aby ľudia, ktorí umreli na alebo s koronou, majú byť spaľovaní, a krematóriá to nestíhali. To bol dôvod prezentovaných scén. Toto sa malo vysvetliť. A bolo by férové aspoň po mnohých mesiacoch tieto fakty pokojne a vecne predložiť.  

? Prčo sú preplnené nemocnice?

O: .... Všetci pacienti na intenzívnych staniciach sa redukujú na kovidových. Nerozlišujú sa iné príčiny – infarkty, zranenia a pod. Nie je to fér. Nie je neutrálne. Je to všetko iné než starostlivosť o zdravie obyvateľstva, ak sa čísla takto predstavujú.

A ak už testujeme, tak je vedeckou aj medicínskou požiadavkou, aby sa testovala široká paleta vírusov, a nielen SarsCov2. Potom musíme testovať aj influensu a parainfluenzu a iné choroboplodné zárodky, aby sme si vytvorili v celej šírke obraz a kauzalitu možnej pľúcnej afekcie, pľúcnej infekcie a cielenejšie liečiť. A to sa nedeje sa to v takom rozsahu, ako by sa malo..

? K PCR testom citujeme profesora Petra Stadlera: „Pre žiadneho vedca na svete PCR test nebude platiť ako dôkaz.“ 

O: To hovorí aj samotný objaviteľ PCR testu, ktorý, žiaľ tento rok zomrel. PCR test SarsCov2 nie je určený na stanovenie infekcie. To je isté. Nespočíva len v prípadnej nekvalite disponibilného PCR testu, ale vyplýva to zo samotného princípu PCR testu. Test vykazuje len úlomky proteínov z aminokyselín peptidov a na základe tohto testu sa nedá vyvodzovať záver, nakoľko môžeme považovať pacienta za infekčného alebo dokonca chorého. Čiže sú potrebné aj symptómy. 

Predstavte si zimnú sezónu predchádzajúceho roku: Bolo doteraz bežné, že keď ste prišli s nádchou alebo kašľom k lekárovi, že by vám niekto pchal hlboko do nosa a hrdla vatovú tyčinku a pokúšal sa dokázať vírusový materiál? Odpoveď znie: Nie. A to fatálne na tejto situácii je, že každý týždeň 1,6 miliónov ľudí v Nemecku testujú. Väčšina z nich je zdravá, ale my trpíme v dôsledku toho, že z počtu pozitívne testovaných (väčšinou zdravých ľudí) sa odvíja široké množstvo opatrení – predĺženia lock dovnow, karantény, ruinujúce zmeny v hospodárstve. Tieto opatrenia v takom objeme sú vedecky neudržateľné , lebo PCR testy majú slabú preukaznú schopnosť!  Teraz to potvrdzuje skupina 22 renomovaných vedcov.

A treba vedieť, že týmito testami sa zarába obrovské množstvo peňazí zarába a málo sa upriamuje pozornosť na fakt, že výpovedná hodnota takého testu v každodennom živote sa musí nielen spochybniť, ale vlastne nesmie byť zohľadňovaná ako dôvod na širokosiahle drastické čoraz viac obmedzujúce politické opatrenia. To nemá žiadnu súvislosť. 

? Hovorili sme, že na základe výsledkov PCR testovania sa celosvetovo prijímajú opatrenia ako nosenie rúšok, odstupy, dezinfikovanie rúk. Vy ste sa však vyjadrili, že rizikovej skupine vôbec neprospievajú. Pochopil so vás správne?

O: Takže, čo sa zmenilo pre ľudí v starobincoch prijatím protipadnemických opatrení okrem toho, že sa drasticky zhoršila situácia s opaterou starých ľudí a ich sociálna situácia? Dá sa predstaviť niečo príšernejšie ako osamelo umrieť v starobinci? A to na politické želanie! Z politickej vôle umrieť v samote – to považujem za presný opak zdravotnej starostlivosti. To je opatrenie bez morálky, bez empatie, bez spolucítenia. Považujem to za príšerné! Tak drasticky obmedziť alebo dokonca zakázať návštevy pre starých ľudí na konci ich života, predpisovať príbuzným, kedy smú navštíviť svojich starkých alebo prijať ich návštevu! Predstavte si toto dlhodobé traumatizovanie, ktoré prebieha v hlavách detí, ktorým sa permanentne vsugerováva, že návštevou starého rodiča sa môžu podieľať na jeho utrpení alebo dokonca zapríčiniť jeho smrť! Je to čistý medicínsky nezmysel - veľká štúdia na 10-tich miliónoch ľudí z Číny ukázala, že nákaza starých ľudí od detí predstavuje extrémne nízke riziko. Preto môj apel na politikov už mnoho týždňov znie: Nechajte konečne deti na pokoji! Nechajte normálne fungovať školy! 

Ale vráťme sa k starobincom. Čo v jeseni a zime života ostáva človeku okrem telesného kontaktu, dotykov rúk, objatia? Nastúpil sociálny chlad pod pláštikom, že starí ľudia majú byť chránení. Je to jednoducho dvojtvará morálka. Z môjho pohľadu je to neudržateľné. Pretože nerobíme nič pre zlepšenie situácie v starobincoch – ošetrovateľky sú mizerne platené. Tu by sa dalo politicky pomôcť lepším financovaním. Ďalej z národnej výživovej štúdie vieme, že krvný obraz s ohľadom na vitamíny, najmä vitamín D a iné nevyhnutné látky, je špeciálne u ľudí v starobincoch príšerný. Že je nutné týchto ľudí imunologicky stabilizovať. A keď v tomto smere hovoríme, že treba starých ľudí chrániť, som za. Ale musíme určiť aj cesty, aby sa to stalo. A nie 90 % ľudí zobrať za rukojemníkov (aby sa tým chránili starí ľudia) bez toho, aby sa súčasne pre starých ľudí niečo urobilo. Tu by sa malo prijať, že starým ľuďom sa v jesenných a zimných mesiacoch na náklady štátu poskytnú vitamíny, o ktoých vieme, že pomáhajú. Pretože ak v starobincoch skúmate priemernú hodnotu obeda s ohľadom na vitamíny a živiny, ani nechcite vedieť výsledok. Apelovali sme na štátne orgány už koncom augusta, že treba niečo robiť.

? Zaznamenal som, že od WHO existuje štúdia o užitočnosti rúšok. Povedali ste, že táto štúdia vykazuje ťažké chyby. 

O: Treba začínať tým, kto má z toho prospech. Ak WHO niekomu zadá vypracovať štúdiu, jej nezávislosť je otázna. Profesorka Kapsteinová, renomovaná odborníčka, na základe svojich 30-ročných skúseností sa opakovane vyjadrila k téme rúšok. Veľmi jasne zaujala stanovisko, že štúdie, ktoré sa dodatočne dodali na trh sú chybné a tak ľahko napadnuteľné, že sa v princípe používajú len politicky ale vedecky sú neudržateľné. Pred pár týždňami sa objavila veľmi zaujímavá štúdia z Dánska, kde v reálnom živote 3000 ľudí žilo s rúškom 3000 bez rúška počas niekoľkých týždňov a boli kontrolovaní a skúmaní. Štúdia mala vynikajúci dizajn, veľmi kvalitne sa zrealizovala. No autorom v odborných žurnáloch nedovolili štúdiu publikovať, hoci dizajn a realizácia sú nespochybniteľné. Tie dáta nesmú byť publikované! Už v predstihu, keď ešte neboli výsledky vyhodnotené, traja vedci z USA boj zaútočili na dánsky Medical journal, že tieto dáta (aj keď ešte neboli na svete) sa v žiadnom prípade nemajú publikovať, pretože by mohli protirečiť postupom WHO. Len si to predstavte! Teraz je práca publikovaná, a vyplýva z nej, že medzi skupinami v rúšku a bez rúška nebol žiaden signifikantný rozdiel s ohľadom na infekciu, pri predchádzaní infekcii. P bolo 0,03. Teda nedalo sa dokázať, že existuje pozitívny efekt, aj keď išlo o kvalitné rúška a skupina ich dôsledne nosila s prísnym dodržiavaním ich hygieny.

Šokuje ma, keď sledujem, čo sa deje v školách, že ani deťom s vážnymi diagnózami nedovolia chodiť do školy bez rúšok. Pri riaditeľoch a jednotlivých učiteľoch ... máme dočinenia s mentalitou zablokovanou bludm. To som si pred rokom nedokázal predstaviť, že práve u učiteľov a riaditeľov starostlivosť o zdravie žiakov a celkovo starostlivosť o dieťa už nestojí na prvom mieste. Deti sú diskriminované. Učitelia si tieto opatrenia nevymysleli. Ale už treba niečo s týmto domčekom z karát robiť – zdola nahor – zhora nadol. 

Takže treba sa efektívne starať o starých a nechať deti na pokoji. Informácie o frekvencii samovražedných pokusov medzi mládežou sú otrasné. Ak čo len jediné dieťa tak trpí týmito opatreniami, potom politici nesú zodpovednosť. A nie je to jedno dieťa, sú to mnohé tisíce detí, ktoré nedokážu zvládnuť situáciu. Miera psychóz – prvých manifestácií psychóz – alebo aj následných sebevrážd – sa preukázateľne zvýšila. To treba hovoriť nahlas a musí to mať vplyv na plánované opatrenia. 

Dokonca aj WHO začiatkom októbra povedala, že tvrdý lock down nie je v danej forme zmysluplný. Čo robí nemecká spolková vláda? Priškrcuje a priškrcuje – celkom odhliadnuc od hospodárskych škôd. Nechcel by som byť v koži ľudí z oblasti turizmu, gastronómie. Môžem len povedať, že je obludné, čo sa robí týmto ľuďom. Veď celá oblasť hoteliérstva a gastronómie príkladne realizovala preventívne koncepcie podľa inštrukcií, ktoré vypracovala vláda, napriek tomu sú trestaní!

A ak sa vrátime k deťom, tak pedagógovia si musia byť vedomí toho, že sú zodpovední za to, čo sa psychicky a psychoimunologicky pácha na deťoch! 

? Chcem sa opýtať aj na fyzické následky nosenia rúšok vyplývajúce zo spätného vdychovania CO2. Deti majú potom symptómy ako bolesť hlavy, nevoľnosť, krvácanie z nosa.

O: Rúška pre deti treba paušálne odmietnuť. Rúška na vyučovaní treba odmietnuť. Rúška pri malých deťoch stopercentne znamenajú ublíženie na tele. Poznám matky, ktoré prichádzajú s deťmi, ktoré nemajú ani šesť rokov. A dieťa je vedome alebo nevedome nútené nosiť rúško. Ide o indoktrináciu z médií. A vzniká naratív, že ide o normalitu. Zasadím sa o to, aby sa to natrvalo nestalo novou normalitou. To vám sľubujem. Ako lekári by sme mali porozmýšľať, aké sú fakty a aké môžeme urobiť kroky, aby sme pomohli zabrániť plošnému, politicky predpísanému ubližovaniu na zdraví deťom. A o tom treba intenzívnejšie rozprávať a pomôcť by mala aj lekárska komora. 

? Môžete sa vyjadriť k faktoru strachu?

O: Strach je niečo, čo sa politicky sprostredkováva. Ľudia majú strach. A keď na to pozeráme psycho-neuro-imunologicky, tak vieme, že strach a stres je extrémne škodlivý pre imunitný systém. Pacientom v strese pravidelne meriame HRV. To je merateľný parameter, ktorý vzišiel z výskumu stresu, na základe ktorého sa dá zistiť, ako silno je niekto silno stresovaný. Teda čo stojí v popredí: či sympatikus – stresový pilier – alebo parasympatikus – to je náš vnútorný pokoj. Tu netreba byť prorokom, aby sme vedeli, aká je realita. U vyše 90 % meraných pacientov prevažuje sympatikus, teda stres. A to nie je krátkodobý jav, trvá mesiace a stáva sa chronickým. Máme ľudí, ktorí sú chronicky chorí. Tento strach sa zosilňuje. 

Keď zavriem ľudí do budov. Keď implikujem, že pobyt vonu je nebezpečný, že šport je nebezpečný, zakážem individuálny šport, zavriem fitnescentrá, tak je to ďalší pilier politicky implantovanej stratégie. V princípe sa človeku vsugeruje, že to, čo robí pre svoju kondíciu, môže byť nebezpečné. 

Pod nami máme veľké fitnescentrum, ktoré hojne navštevovali ľudia, a teraz sa vytvoril tlak, že navštevovať takéto zariadenie môže byť nebezpečné, a je zavreté. Je to správne? Nie. Pretože ľudia, ktorí dbali o svoje zdravie, pravidelne cvičili, majú oprávnení nárok, aby v tom mohli pokračovať. Nie každý je schopný presedlať na športový beh v mraze v exteriéri, ani by som to tým ľuďom neodporúčal. Ale aspoň by sme mali chodiť na prechádzky, do lesa. A dôležité je aj stravovanie, najmä v zime. A v centre prevencie pľúcnych infekcií stojí vitamín D. Ďalej vitamín C, zinok, selén. To sú základné piliere profylaxie. A keby sa tu vypracovali koncepcie a oficiálne sa odporúčali, boli by sme u svetelné roky ďalej, lebo dnes nepočujeme v tomto smere vôbec nič.

Dózovanie vitamínu D sa odporúča 50 jednotiek na kilogram hmotnosti, pri vitamíne C nemôžeme nič pokaziť, nositeľ Nobelovej ceny Linus Carl Paulig dlhé roky užíval 6 gramov vitamínu C denne. Ja si myslím, že pre zdravých stačí 1 gram, pretože zvyšok sa zas vylúči z tela. Pri zinku v závislosti od preparátu je vhodné užívať 15 -50 mg, pri seléne pre deti 50 mikrogramov, pre mládež a dospelých možno ísť aj cez 100 mikrogramov. Selénu máme nedostatok, pritom selén je fantastický stopový prvok – útočí na vírusy v skorom štádiu, má širokú pôsobnosť v imunitnom systéme. 

Čiže, mohli sa použiť celkom iné stratégie, než zatvárať ľudí doma. Toto ma trápi.

? Takže, keby sme prijali tieto opatrenia, mohli by sme s tými ostatnými skoncovať?

O: Zastaviť ich. Testovanie zdravých ľudí okamžite zastaviť! A ak mám pacientov z výraznými symptómami, a chcem ich testovať, potom apelujem na to, aby sa testovalo v širokom spektre, lebo teraz pozeráme zhypnotizovane ako králik pred hadom na jeden jediný vírus, a už sme stratili schopnosť zamerať sa aj na iné choroboplodné zárodky. To je tiež škodlivé. 

? Vyjadrili ste sa, že očkovanie detí by bolo ublížením na tele.

O: Áno, toto chcem podčiarknuť. Nemáme žiadnu evidenciu – nemáme vôbec žiadne poznatky o tom, čo by bolo z detí, ktoré by sme touto celkom novo vybudovanou vakcínou očkovali. Vieme, že normálny vývoj novej vakcíny trvá 6 až 12 rokov. Čiže hovoríme o rokoch! Svetový rekord schválenia, pokiaľ viem, bola vakcína proti mumpsu: schválená za 4,5 roka. A teraz hovoríme o mesiacoch. O 9 – 12 mesiacoch,  počas ktorých štúdie prebiehajú. Teraz máme tri preparáty v procese schvaľovania Európskou liekovou agentúrou – čiže schvaľovanie sa deje paralelne s ešte neuzatvorenými štúdiami! Pravdepodobnosť, že napokon budú vakcíny schválené, je podľa mňa pre politický a ekonomický tlak 100-percentná. Hovoríme o látke u USA od Moderny, o látke AstraZeneca – to je tá z Oxfordu a hovoríme o účinnej látke od Pfitzer BioNTtech. Tieto tri očkovacie látky patria k celkom novej generácii vakcín, ku geneticky modifikovaným preparátom z oblasti mRNK, DNK a vektorových očkovacích látok. Všetky tri podskupiny očkovacích látok majú za cieľ, že imunitné bunky budú samotné vyrábať vírusový antigén potom, ako sa cez rozdielne procesy sa do bunky transportuje vírusový materiál. To v tejto forme doteraz neexistovalo ako povolené pre humánnu medicínu v oblasti infekčných chorôb. Kto tvrdí opak, nehovorí pravdu. Existujú RNK medikamenty v oblasti rakovinovej terapie, ale určite sa rýchlo zhodneme na tom, že ak sa také látky používajú v oblasti rakovinovej terapie, kde sa potenciálne bojuje so smrťou, nejde o posudzovanie viacerých desaťročí života po aplikácii preparátu. Ak nasadzujeme očkovacie látky pri zdravých ľuďoch, musím myslieť na dlhodobé následky. 

Predovšetkým musím sledovať účinnosť. A ak posudzujem účinnosť podľa nadšených správ v tlači z dielne farmaceutických firiem, potom to nie je vedecká účinnosť. Musíme starostlivo analyzovať, či a do akej miery sú nové očkovacie látky schopné krátkodobo, strednodobo a dlhodobo potláčať potenciálnu infekciu. 

Musí sa brať do úvahy dlhodobá účinnosť, čo sa po niekoľkých mesiacoch výskumu nedá zodpovedať. Chráni vakcína pred infekciou? Chráni pred ťažkým priebehom infekčného ochorenia? Chráni pred pobytom na intenzívnej stanici? Nevieme. Naopak, prvá štúdia od AstraZeneca ukazuje, že opice resus síce vykazovali v dolných dýchacích cestách menšiu infekciu, teda neochoreli až tak silno ako neočkovaní, ale vírus ďalej šírili. To znamená, že ani túto otázku nevieme teraz jasne zodpovedať. 

Povedzme, že by mali byť očkované niektoré skupiny ľudí – napríklad policajti, lekári, ošetrovatelia. V súčasnosti nevieme povedať, či by po zaočkovaní nešírili vírus. Vírus, ktorý sami vyrábajú. Nevieme, či sú z toho dôvodu infekční. A potom si predstavte, čo by sa mohlo diať v starobincoch a nemocniciach. 

To je teda jeden bod, že nevieme presne nič o účinnosti. Účinnosť nie je to isté, čo tlačová správa marketingového oddelenia farmaceutickej firmy. V tom sa, myslím, zhodneme. Ale  politici majú zrejme iný názor. Nekladú sa otázky. Nie sú dostupné takmer žiadne dáta. Nepublikujú sa protokoly. 

Ďalší bod je že pri tomto druhu vakcín – teda pri geneticy modifikovanej očkovacej látke v europarlamente pred letnou prestávkou v zrýchlenom režile zmenili predpisy týkajúce sa geneticky modifikovaných organizmov! A ti aj so súhlasom zelených. Čiže fakt, že budeme obklopení geneticky modifikovanými produktmi, znova nehrá žiadnu rolu! To je nad ľudské chápanie. 

A táto skupina geneticky modifikovaných látok možno prináša dlhodobé riziko, ktoré teraz nevieme odhadnúť. Možno, ako našepkávajú niektoré indície, dôjde k nárastu autoimunitných ochorení spôsobenému očkovaním v rokoch po vakcinácii v porovnaní s neočkovanými.

Pri AstraZeneca z Oxfordu sme dvakrát zaznamenali (v júli a septembri) udalosť, ktorá sa nazýva zápal miechy. Je to autoimunitný zápal v mieche, ktorý prebieha podobne ako skleróza multiplex, pacienti potom dostávajú silné dávky kortizonu. 

To je to, čo preniklo na verejnosť, čo bolo publikované, a renomovaní ľudia v Lancete a Nature sa vyjadrovali, že si treba dať pozor, že sa to možno odvíja zlým smerom, potrebujeme viac dát. Schválenie vakcín bez toho, aby sme poznali dlhodobú bezpečnosť je nezodpovedné.  

Takže ostávam pri svojom tvrdení, že s tým, čo dnes vieme o očkovacích látkach – a to je extrémne málo poznatkov – pričom sa chystáme vakcináciu vzťahovať na deti a pokúšame sa rodičom nejako vsugerovať, že tu máme nejaké individuálne prostriedky, čo chránia pred infekciou a majú zanedbateľné vedľajšie účinky, tak to považujem za nepravdivé tvrdenie. Môžem len oficiálne apelovať: V žiadnom prípade neočkujte deti touto nedostatočne otestovanou látkou. 

? Keď sa ale niečo stane, a dieťa umrie, alebo vážne utrpí, čo potom?

O: Áno, udialo sa čosi veľmi zaujímavé. Výrobcovia týchto látok apelovali v EÚ, aby nezodpovedali za škody spôsobené vakcínami. Nepoznáme zmluvy. Nie sú verejné. Napriek tomu sa už štáty zaviazali, že od firiem odoberú milióny dóz. EÚ od Astra Zeneca spolu 400 miliónov. A podľa informácií od firmy, celosvetovo to v septembri-októbri bolo 2,6 miliardy dóz. Len z tejto jednej očkovacej látky. A nasledujú aj tie ďalšie – aj tie si chcú odhryznúť z koláča. Sú tu zmluvy, ktoré pri niektorých postupujú rýchlejšie, pri očkovacej látke je samozrejme aj ten problém, že musí byť dodržaný chladiaci reťazec -70 °C. Preto sa teraz zakladajú očkovacie centrá, kde budú ultrahlboko chladiace chladničky. Čo sa tu spáli peňazí – to radšej ani nechcime vedieť. 

Mám informáciu od jednej lekárky, že sa jej pýtali, či má záujem očkovať v takom centre za 120 eur za hodinu - to je mesačný zárobok 20 tisíc eur. Hovorí sa, že pre veľký záujem budú očkovať v očkovacích centrách. Moja interpretácia je iná, a totiž, že v lekárskych ordináciách sa aj diskutuje. Prípadne aj o tom, že sa očkovanie nezrealizuje. Alebo pacient má možno otázky k lekárovi. V očkovacích centrách to bude určite prebiehať ináč. 

Uvidíme, ako sa to bude vyvíjať, ale musíme trvať minimálne na tom, aby boli k dispozícii seriózne informácie. Jednu vec vieme povedať s určitosťou: nepoznáme dlhodobé následky. 

Pán Gates povedal, v Tagestemen, že budú očkovať miliardy ľudí. Citát: „My...“ – neviem, kto je to MY – asi on a iní – „My zaočkujeme 7 miliárd ľudí.“ A keby čo len jednu miliardu – 1 miliarda, keď sa odhaduje 1 percento vedľajších účinkov, to je 10 miliónov zdravotne poškodených ľudí. Čo prinesie táto očkovacia stratégia, v tom som extrémne pesimistický. 

Keby sme to riešili vitamínmi, netreba chladiace reťazce a žiadne očkovacie centrá netreba budovať.

Zdroj: Kongres Deti  & Corona. 
Prof. Dr. Jörg Spitz: 
So silným imunitným systémom a zdravým životným štýlom sa nebojte infekcií

? Veľa ľudí sa bojí nakaziť SarsCov2. Buď sa boja zdravotných následkov, symptómov, alebo majú strach pred inými následkami. Chceme ich zbaviť strachu a vysvetliť, ako si môžu posilniť imunitný systém.

O: Vieme, že človek nie je niečo izolované, a s vírusmi a baktériami sa spoluvyvíjame. Keby boli také nebezpečné, dávno by nás zabili, ale to sa nestalo, lebo s nimi žijeme v symbióze. Princíp prírody je symbióza. Ak teda niekto v roku 2020 vyhlási vírusom vojnu, buď prespal posledných dvadsať rokov alebo má nejaký iný zámer. Pretože baktérie a vírusy sú našou každodennosťou. 

Pred niekoľkými desaťročiami sme začali vyhlasovať takéto vojny. Prvý G. Bush vyhlásil vojnu rakovine. Ak vedieme vojnu, vždy chcema niečo vyhrať. Zarobiť peniaze. A obávam sa, že aj teraz ide o zisk.

Nemusíme proti ničomu bojovať, pretože máme dar - imunitný systém. Nemusíme nič robiť, len sa o imunitný systém starať. To robíme našim životným štýlom, lebo to je popri vysoko komplexnom imunitnom systéme ďalšia možnosť,  ako sa s vírusmi vysporiadať. U ľudí trpiacich inými chorobami, môže byť imunitný systém vyčerpaný, nemusí sa vždy so záťažou vysporiadať. Ale dobrý imunitný systém si povie: „Aha, tu je čosi, čo tu nechceme mať. HŔ na to!.“ Aby imunitný systém boj zvládol, potrebuje zdroje, a tie sú mnohoraké.  A aby fungoval, potrebuje všetky. 

Tento kovidový vírus, je odlišný od chrípkového, ale je to vírus, s ktorým náš imunitný systém vie zaobchádzať. Máme pozitívne dáta z prvej vlny, že ľudia, ktorí brali D-vitamín mali len polovičné riziko, že sa nakazia. A kto mal dobrú hladinu vitamínu D a dostal infekciu, mal vyokú pravdepodobnosť, že neskončí v nemocnici. To je len jeden príklad a keď to spojíme s vitamínom C, dostávame imunitný systém do súladu a virálnu infekciu dokáže prekonať. 

V obyvateľstve máme oveľa vyššiu imunitu, akú predpokladáme – keď sa ľudia testujú, zistí sa, že prekonali chorobu a oni si ju ani nevšimli. 

? Čiže choroba nie je pre nás nebezpečná, ak nám správne funguje imunitný systém?

O: Neexistuje efektívnejší nástroj proti tomuto vírusovému ochoreniu ako náš imunitný systém. Bráni, aby sa vírus šíril, bráni, aby sa rozmnožoval v tele, bráni tomu, aby prepukol cytokínový útok. Cytokínový útok vedie k tomu, že sa pľúca zalejú vodou a potom sa možno udusiť. Vtedy sa lekári ešte môžu pokúsiť dodať kyslík. Telo je však schopné tieto veci regulovať. 

Áno, keď je telo vyčerpané inými chorobami, potom môže pri nákaze dôjsť k fatálnym koncom. Ale ak sa pozriete, že tí ľudia sú vyše 80-roční, tam aj tak hrozí, že môžu v najbližších rokoch umrieť. Čo mi na tom vadí je, že starých ľudí sme desaťročia držali na okraji spoločnosti. Odsunuli ich do starobincov. A teraz, zrazu, slúžia ako zámienka, aby sa celá spoločnosť poslala do lock downu. To smrdí skrz-naskrz. 

Som zato, aby sa zabránilo tomu, aby títo ľudia choreli, ale treba iné opatrenia ako lock down. 

Vráťme sa k faktom. Infekčné ochorenia nie sú problém dnešnej doby, ako boli v stredoveku. Oficiálne dáta WHO z roku 2018: v Nemecku umrelo na infekčné choroby a úrazy len 10 % ľudí. Ale 90 % umrelo na chronické choroby ako cukrovka, srdcovo-cievne choroby a podobne. Kde je krik médií, že 90 % ľudí umiera na takéto choroby? Teraz robíme taký obrovský problém z tých pár percent úmrtí na kovid, ako by nás mal všetkých zabiť. To nie je pravda! 90 % ľudí umiera na chronické choroby. A tento pomer sa vôbec neprezentuje. A to je dôvod, prečo ľudia dostali taký strach. 

Lebo keď televízie ukazujú, ako odvážajú truhly, vôbec nie je v rámci covid-19 ale truhly pochádzali z lodného nešťastia, kde umreli utečenci – tak potom je to žurnalizmus, z ktorého sa chce zvracať. A tako sa vytvára strach. Od tohto strachu sa musíme oslobodiť a povedať: Nie, ja som zdravý a spravím niečo pre môj imunitný systém.

Mimochodom, väčšina starých ľudí, ktorí nedostanú porážku alebo infarkt, umiera na takúto náhodnú infekciu. Mám kolegov, ktorí hovoria, že zápal pľúc je priateľ starých ľudí, lebo im pomáha prejsť do iného sveta. Treba ale vedieť, že záleží od zdravotného stavu: ak je starý človek fit, môže sa v zdraví dožiť hlbokej staroby. Máme ľudí, ktorí sú fit a v 90-tke alebo 95-ke prekonali aj covid-19.  

Čo treba na to, aby sme boli fit? Prvý elementárny problém je pohyb. Žijeme v spoločnosti, ktorá sa vyvinula nesprávnym smerom. Vyberáme si sedavé zamestnanie. Nechodíme na slnko. A nadchýname sa technikou, ktorá sa vyvinula tak, že nám uštedruje výstrel do chrbta. Vyvíjame technológie, o ktorých nevieme, aké budú mať následky. Máme nesprávne stravovacie návyky. Žijeme v strese a stres odbúrava imunitný systém. Sú to početné faktory.

Porušili sme prirodzenú rovnováhu v náš neprospech. Treba spätne nadobudnúť rovnováhu.

Treba sa pozrieť na to, v čom spočívajú naše problémy a vyvažovať ich. Nedostatky vo výžive vyvážiť konzumovaním kvalitných potravín. Fitnescentrum je náhrada za naše sedavé zamestnanie. Môžeme si skontrolovať hladinu vitamínu D v krvi a cielene ísť na slnko, aby sme si zvýšili jeho úroveň. Potom má imunitný systém opäť dostatok vitamínu D. Je to substancia, ktorá imunitné bunky dostáva do polohy, že spolu komunikujú. Imunitné bunky nedokážu spolupracovať pri nedostatku vitamínu D. 

Máme sústavu nástrojov, ktorými môžeme nielen zabrániť prepuknutiu ochorenia, ale ktoré majú aj terapeutický efekt. Sú to substancie, ktoré potrebuje náš vnútorný lekár. Je to schopnosť tela samé seba opravovať. To všetko je v nás. Ale ak to sabotujeme tým, že žijeme nesprávnym životným štýlom, potom tento vnútorný lekár už nedokáže liečiť. Poskytnúť nášmu vnútornému lekárovi prostriedky na liečenie – to je naša úloha a naša šanca.

? Stres oslabuje imunitný systém. Mnohí žijú v trvalom strese, v strachu celé mesiace. Ťažko sa chrániť pred covid-19, keď máte permanentný strach.

O: Vidím to presne rovnako. A nevzťahuje sa to len na stres. Ale cez lock down sme prinútili ľudí sedieť doma. Nechodia von. Sedia doma osamelí. Čiže máme sociálny stres, zníženú telesnú aktivitu, chýba im slnko, nemajú dostatok D-vitamínu – čiže vidíme tu celú sériu faktorov, ktoré cez nariadené opatrenia zhoršujú náš imunitný systém. A to je fatálne. Hnevá ma, že sa všetko zameriava len na ten hlúpy vírus. Keby sme sa zamerali na imunitný systém – čo, mimochodom, teraz spravila anglická vláda, keď zadarmo rozdáva starým ľuďom vitamín D. Aspoň toto by sme mohli aj my spraviť pre rizikové skupiny.

? Máte nejaký typ na odbúranie stresu?

O: Zase vychádzam z nariadených opatrení: Ak dáme človeku pred ústa rúško alebo náhubok, tak nielenže sa mu zle dýcha, ale prakticky už nemôže spievať. A spev je jeden z nástrojov, ktorým sa dá vyhnať strach. Ak spievame, vnímame svet krajší a šťastnejší a už nemáme strach. 

Ďalším spôsobom sú dýchacie techniky, ktoré majú vplyv na vagus nerv, a to je nerv, ktorý regeneruje. Pomôže hoci za pracovným stolom pár minút zhlboka dýchať.

? Vráťme sa však k vitamínom.

O: Exkluzívna pozícia vitamínu D je spôsobená tým, že je to hormón. A hormóny majú v organizme celkom inú úlohu ako vitamíny. Hormóny sú esenciálne dôležité, prúdia v krvi a cez svoje receptory sa zachytia na bunkách. Všetky bunky potrebujú tento hormón, aby správne fungovali. Preto jeho nedostatok spôsobuje takú katastrofu. Preto je také kritické, že 80 – 90 % obyvateľstva nemá dostatok vitamínu D. Komunikácia medzi bunkami prebieha cez cytokíny. A keď je nedostatok vitamínu D, tak bunky nedokážu tvoriť tieto cytokiny a chýba vzájomná interakcia. Imunitný systém je bezbranný, ak nemá dostatok vitamínu D. Pritom sa lacno dodať telu za pár eur. Neexistuje rizikový faktor, ktorý ba sa dal takto ľahko odstrániť. 

Imunitné bunky sú schopné vyrábať aj antibiotiká. Nemáme teda len vlastného lekára – ale máme aj vlastnú lekáreň. Čiže ak je imunitný systém v dobrej kondícii a telo sa stretne s choroboplodným zárodkom, imunitný systém ho zlikviduje. Jeho šíreniu v tele sa zabráni. Pri nedostatku vitamínu D sa v tele môže rozšíriť a ochorieme. 

Cytokínová reakcia je prehnaná reakcia v pľúcnom tkanive a vitamín D redukuje túto prehnanú reakciu. Vitamín D odbúrava aj riziko vzniku mnohých chronických chorôb.

Vitamín D v tele môžeme doplniť, a to 4 000 až 6 000 jednotiek pre 70 kg človeka. Dieťa potrebuje polovicu. 

Pri potrebe rýchleho doplnenia hladiny vitamínu D, možno použiť 20 000 jednotiek denne počas 14 dní. Na webe píšeme o vitamíne D podrobnosti na portáli Sonnenalianz.

Ďalšie čo je dôležité, je multivitamín, kde sú aj mikroelementy – lebo imunitný systém potrebuje selén  a zinok. A obe substancie sú u nás tiež deficitné. 

Ďalšie, čo je potrebné, je pohyb – urobte denne aspoň 1000 krokov, pretože aj svalový systém medzi sebou komunikuje, svalové bunky vylučujú myokíny – svaly ich produkujú ako signálne látky pre zvyšok tela, aby vedelo, čo sa deje – pre kosti či mozog. Teda, keď sa hýbem, stimulujem mozog k výrobe nových mozgových buniek. 

Ďalší dôležitý faktor je skutočnosť, že poznatky nemajú deťom odovzdávať rodičia ale starí rodičia. A teraz sa pozrime na našu spoločnosť: Ktoré dieťa učia starí rodičia? Starí ľudia sedia kdesi sami v gete a keď dieťa nemá pri sebe starého človeka, ostane hlúpe. Pretože starí ľudia mu odovzdávajú múdrosť. A naopak – ak starý človek vidí dieťa, príroda povie: „Ó, musí sa starať o dieťa,  preto mu rýchlo musím vytvoriť pár nových mozgových buniek!“ Čiže pohľad dieťaťa chráni pred Alzheimerom. Keď máme teraz deti v škôlke a starých v starobinci, dieťa bude hlúpe a aj starý človek ohlúpne. Taká je naša spoločnosť. 

Ďalej, aj stravu treba zlepšiť. Jedzte len bio, aj keď to ide do peňazí - šetrite radšej inde. Jedzme kvalitné potraviny, aby nám dodali dostatok živín. Keď predsa len niečo chýba, dá sa to doplniť výživovými doplnkami. 

Ak pôjdete na našu webovú stránku Menschliche Medizin sa dajú objednať vitamínové preparáty aj set na meranie hladiny vitamínu D. Robíme všetko pre to, aby sme ľudí poučili, ako sa sami môžu udržiavať zdraví. Pretože náš zdravotnícky systém  si už toto meno nezaslúži. Stal sa z neho systém starostlivosti o chorých a žiaľ Bohu aj  systém vysávania, pretože už nie je v popredí zdravie jednotlivca ale využitie chorobného stavu pacienta na to, aby sa na ňom zarobilo čo najviac peňazí. Najlepší prípad je cukrovka – máme okolo 8 miliónov diabetikov, pritom cukrovka sa dá v priebehu troch týždňov vyliečiť. Mám priateľa, čo to v jednej klinike zvládol: zmenil stravovacie návyky, pohyboval sa, doplnil si vitamín D a zredukoval lieky, ktoré bral. Školská medicína vsugerováva, že cukrovka je neliečiteľná.  Nie je to pravda. 

Niečo podobné je s depresiou. Depresia je zápal mozgových buniek. Všetky duševné choroby nie sú žiadne duševné choroby, pretože náš duch nemôže byť chorý. Čo je choré, to sú naše telesné bunky. A keď mám v tele zápal, ktorý nesúvisí s vírusom ale s poruchami riadenia, potom sa tento zápal dostáva aj do mozgu. Mozgové bunky už nedokážu správne fungovať. Človek sa stane depresívny. Medzičasom to už vieme, vyskúmalo sa to. A jedna múdra profesorka v Austrálii založila pred piatimi rokmi časopis výživovej psychiatrie. Naša hlava je závislá od toho, čo do nej nasúkame ústami. Mala niekoľko stovák pacientok s depresiou a vyzvala ich, že by mohli vyskúšať, či sa dokážu zdravšie stravovať. Odporučila im olivový olej, veľa zeleniny, ryby. Po roku ich vyhľadala, zisťovala, či to zvládli, a 90 % z nich sa toho pridržiavali. A keď vyplnili jej dotazník, zistila, že 40 % tých žien už nemalo depresiu.

? Akú rolu hrá vitamín C?

O: Vitamín C má inú bázu, ale tiež je nutný na všetkých miestach organizmu a najmä vtedy, keď sa niečo v tele deje. A infekcia je presne takáto udalosť, ktorá vyžaduje viac vitamínu C.  A vtedy má zmysel. Kto neznáša väčšie dávky, pre toho je tu infúzna terapia. V Číne v niektorých nemocniciach používali aj na liečenie kovidu vysoké dávky vitamínu C – denne 40 -50 – 80 gramov cez infúziu. To výrazne podporilo imunitný systém a tí, čo mali infekciu, ju dokázali lepšie zvládnuť. Je to teda terapia, ktorú možno podstúpiť. A kto nemá možnosť infúzií, môže prejsť aj na vyššie dávky C-čka – pretože ak zdravý človek toleruje povedzme 1 gram C vitamínu za deň, a je to preňho postačujúca dávka, keď človek ochorie telo potrebuje a toleruje viac, povedzme gram-dva každé dve hodiny. 

A ďalšia vec je znižovanie teploty. Telo potrebuje teplotu, aby likvidovalo choroboplodné zárodky. Nepoužívam prípravky na znižovanie teploty, ale ležím v kľude. Kto behá s infekciou, aby ukázal, aký je frajer, je idiot. Nielen preto, že iných nakazí, ale preto, že únava, ktorú cítime, keď sme infikovaní, je želaná, lebo potrebujeme pokoj. lebo imunitný systém spotrebováva mimoriadne veľa energie. A keď energiu spotrebujem na niečo iné, chýba imunitnému systému. 

Zdroj: Kongres Deti  & Corona

Helmut Traindl: Hodnota CO2 vdychovaného
pod rúškom prekračuje normy
Ing. Dr. Helmut Traindl je odborník, ktorý skúma parametre bezpečnosti pri práci, kontaminácia zeme, vody, vzduchu – meria ich a vyhodnocuje. Z vlastnej iniciatívy meral aj hodnoty CO2 pod rúškom.
Keďže rakúska komora lekárov začala kriminalizovať lekárov, ktorí vystupovali proti noseniu rúšok, poskytol som im za účelom ich súdnych procesov moje merania. Nakrútil som aj video s troma pokusnými osobami (dieťa, žena, muž) a vo videu som ukázal, ako sa pod rúškom vyvíja koncentrácia CO2. Zaznamenali sme zvýšené koncentrácie, porovnali sme ich s hraničnými povolenými limitmi. Uviedol som súvislosť s možnými zdravotnými následkami a upozornil lekárov, že si majú premyslieť, či dokonca niektoré symptómy, ktoré považujú za prejavy koronavírusu a nastupujú čoraz častejšie, teda bolesti hlavy, problémy s dýchaním, nevoľnosť, nie sú dôsledkom nosenia rúšok. Sú to jednoznačne symptómy, ktoré sa v oficiálnych materiáloch spolkového úradu pripisujú otrave kysličníkom uhličitým (CO2). Video sme umiestnili na internete, opakovane nám ho vymazávali, teraz sa dá nájsť na bezpečných serveroch. 

? Aké hodnoty CO2 ste namerali?

O: V závislosti od testovacej osoby a od druhu rúška sa koncentrácie CO2 pohybovali po piatich minútach dýchania medzi 3 – 5 %. Ak meriame koncentráciu v tvárovej oblasti bez rúška pri normálnom dychovom cykle 20 dychov za minútu je koncentrácia trochu vyššia než v okolitom priestore: 0,2 – 0,4 %. (priemerne 0,3% = 3000 ppm).

Pre objektívne posúdenie treba merať obsah CO2 vo vdychovanom vzduchu. Meranie pod rúškom je len hrubý odhad, lebo koncentrácia v zmesi spätne vdychovaného vzduchu závisí od rôznych parametrov, a to od veľkosti rúška, od typu rúška, od objemu vdychovaného vzduchu a frekvencie dýchania. 

Hodnotu 3-5% som výpočtovo korigoval so zohľadnením spomínaných parametrov.

Vychádzal som z frekvencie 20 dychov/minútu, objemu vzduchu v rúšku 50-100 ml, koncentrácie 3-5 % CO2 nameraných pod rúškom a koncentrácia CO2 v okolitom priestore 0,3 %. 

Výsledok mojich odhadov bol medzi 0,8 a 1,3 % CO2 vo vdychovanom vzduchu, pričom podotýkam, že to platí pre dospelých. Pre deti a mládež z dôvodu rozdielneho pomeru medzi priestorom pod rúškom k vdychovaným objemom vzduchu (v porovnaní s dospelým), treba počítať s tým, že možno očakávať podstatne vyššie koncentrácie CO2 vo vdychovanom vzduchu. 

Našiel som štúdiu vykonávanú v lepších podmienkach, kde sa meral priamo vdychovaný vzduch. Pri nosení chirurgickej masky sa namerali koncentrácie 0,5 -1,3 % CO2 a pri hrubších, doma ušitých textilných maskách sa koncentrácie CO2 pohybovali medzi 0,7 – 2,4 %. Čiže odhad z môjho testu sedí.

Zákonom stanovená hranica je 0,5 % CO2 v prostredí, čo je hraničná hodnota pre zamestnancov v interiéri. 

Pre ľudí v domácnosti, ženy, starých ľudí platí odporúčaný obsah CO2 vo vzduchu 0,1 – 0,2 %. Vedľajšie účinky môžu podľa citlivosti ľudí nastupovať už od 0,2 %. Nevoľnosť a bolesť hlavy sú spôsobené rúškom, ak pominú po zložení rúška.

? Aké dôsledky má príliš vysoká koncentrácia CO2 pre dospelých a deti?

O: Odpoveď je v kompetencii lekárov, lebo ja som technik. Ale preto, že som bol v hojnom kontakte s odborníkmi, môžem citovať medikov.

Chis Prisson, neurologička varuje pred rúškami, povedala: „Človek môže prežiť týždne bez jedla a dni bez vody, ale len pár minút bez kyslíka. A nosenie rúška vedie k nedostatku kyslíka a vdychovaním vydychovaného vzduchu dochádza k nadbytku CO2, a to poškodzuje mozog. Výkonnosť ľudí sa znižuje. Nariadenie nosenia rúšok môže v spoločnosti viesť k nárastu prípadov demencie.“

Detský lekár Jansen povedal: „Malý objem vdychovaného vzduchu u detí a mládeže, iný pomer vdychovaného vzduchu k objemu rúška majú za následok, že u detí môže oveľa rýchlejšie dôjsť ku kolapsu a bezvedomiu.“ A na internete koluje čoraz viac videí, ktoré dokazujú takéto prípady.

Čím vyššia je hustota masky, tým menšia je priepustnosť a tým viac CO2 sa môže nazbierať pod maskou. Zvýšeným odporom masky sa CO2 z pľúc len ťažko vydýchne a dýchacie svalstvo je tým dlhodobo preťažované. A zase stúpa koncentrácia CO2 v krvi. A z toho vznikajú známe chorobné symptómy. (Pripisované korone)

Pri meraní ochranných štítov vychádzali oveľa priaznivejšie hodnoty a ľudia ich nosenie lepšie znášajú. Čím je textil nepriepustnejší, tým ťažšie sa vydychuje CO2 a tým väčšia je záťaž pre organizmus.

Spolkový úrad nestanovil žiadne normy bezpečnosti nosenia rúšok, vo všetkých ostatných prípadoch sa robili štúdie bezpečnosti na podnet úradu práce. Treba vedieť, že pre osoby, ktoré z povolania musia nosiť rúška, sú predpísané pravidelné preventívne zdravotné prehliadky, kde sa stanoví, či sú vôbec schopné naosiť rúška, pretože sa predpokladajú isté zdravotné následky. 

Politici nám nanucujú opatrenia, o dopade ktorých nič nevedia, a bez toho, aby sa najprv ubezpečili, či cez ne nemôže dôjsť k žiadnym zdravotným poškodeniam. Pri medicínskych pokusoch na ľuďoch musí byť privolaná etická rada, ktorá napokon rozhodne o prípustnosti pokusu. Ale pri týchto masových nanútených opatreniach sme o rade pre etiku vôbec nič nepočuli. A podľa mňa toto masové nosenie rúšok zodpovedá masovému pokusu na ľudoch, k pokusu na ľuďoch, aké sa vzťahujú k obdobiu, o ktorom sme si mysleli, že sme ho už dávno prekonali.

Pritom treba povedať, že účinnosť rúška na šírenie vírusov je medzičasom veľmi sporná. Mnoho štúdií dokazuje, že rúška nemajú zdravotný význam ale len cenu symbolu. A pre symbol poškodzujeme zdravie ľudí? Pritom vláda by mala pracovať s obyvateľstvom a nie proti obyvateľstvu. 

Nosenie rúška v zamestnaní prináša koncentračné problémy, bolesti hlavy, nevoľnosť, problémy s dýchaním. Pre firmy sa to môže odraziť na kvalite výroby. Taký dôkaz máme z jednej dvosmennej prevádzky, kde v smene, ktorej majster dôsledne trval na nosení masiek vznikalo oveľa viacej chybných výrobkov ako v smene, kde bol majster k rúškam benevolentný. Zákonnou povinnosťou pre zamestnávateľov je dbať o ochranu zdravia pracovníkov so zohľadnením všetkých aspektov. V prípade nosenia rúšok sa to nerobí ani zo strany zamestnávateľov, ani zo strany vlády, ktorá to celé nariadila. Ak bude mať zamestnanec zdravotné dôsledky, môžu byť voči zamestnávateľovi vyvodené konzekvencie – právna zodpovednosť.

? Čo môžu robiť žiaci?

O: Žiaci nepodliehajú pracovno-právnenym predpisom, ale rodičia môžu pred civilným súdom žiadať zodpovednosť za poškodenie zdravia voči priamo zodpovednej osobe, teda učiteľovi a riaditeľovi. Keď škola nevie dokázať, že to, čo nariaďuje deťom, nie je zdraviu škodlivé, a že rúška sú naozaj účinné, potom sa starostlivosť o dieťa udelená škole vracia rodičom a rodičia napokon rozhodnú, či dieťa bude nosiť rúško. (Rakúska legislatíva) 

Ak je rúško viac ako pol hodiny na tvári, zanesie sa choroboplodnými zárodkami, a tie vo vlhkom prostredí dobre rozmnožujú, baktérie aj plesne, ktoré sa potom vdychujú. A unikajú to do prostredia a zaťažujú životné prostredie. Čiže deti a všetci v rúškach šíria plesne a zaťažujú prostredie. Preto sú rúška sú čisté bláznovstvo.

Je dôležité, aby sa čo najviac ľudí informovalo o rizikách rúšok a vzoprelo sa vládnej propagande – nie je to viac, než vládna propaganda. Mám dojem, že naše vlády majú záujem generovať čo najviac chorých, aby obhájili násilné opatrenia.

Ale vlády by mali pracovať pre obyvateľstvo a nie proti nemu. A čomu už vôbec nerozumiem, že vlády cez médiá naďalej šíria strach, hoci štúdia vo vestníku WHO už pred vyše mesiacom potvrdila, že choroba nie je nebezpečnejšia ako sezónna chrípka. Ale vlády radšej postúpia riziko kolaterálnech zdravotných a hospodárskych škôd, len aby nemuseli priznať, že všetky nanútené opatrenia boli nesprávne. 
Zdroj: Kongres Deti  & Corona
Heike Sensendorfová
Čo sa deje v tele dieťaťa, keď nosí rúško?
Heike Sensendorfová je odborná lekárka pre anestéziológiu a pracovala viac rokov aj ako lekárka záchrannej zdravotnej služby. 

Ak zdraví dospelí ľudia zvládajú znížený prísun kyslíku pri nosení rúška relatívne dobre, situáciu s deťmi treba skúmať oddelene. Deti spotrebovávajú  2 – 3 x viac kyslíku vo vzťahu k veľkosti tela než dospelí. Sú matky, ktoré po ukončení školského dňa deťom po 5-6-7-8-mych hodinách nosenia rúška merali obsah kyslíku v krvi – existuje pulzoximeter, ktorý cez kožu meria obsah kyslíka v krvi – a tieto mamy zistili redukciu kyslíka až do 90 %, a to je hodnota, ktorá vyvoláva veľké obavy. A to je dôvod, prečo mnoho rodičov bije na poplach, lebo nevieme vôbec nič o tom, ako deti reagujú pod rúškom. 

Normálny obsah kyslíka v krvi u zdravých ľudí - a u detí v každom prípade - by mal byť okolo 99-100 %. U dospelých môže diferencovať, ak sú trochu chorí a nie celkom najmladší, medzi 97 – 100 %. Pri deťoch záleží to aj od toho, či sedia v triede, kde je vydýchaný vzduch, alebo sa pohybujú na čerstvom vzduchu. Jednoducho, individuálnu situáciu treba overiť meraním.

Rozhodujúci je však faktor obsahu CO2 vo vdychovanom vzduchu a v krvi. V anatómii rozlišujeme fyziologický mŕtvy priestor a anatomický mŕtvy priestor, a to sú tie časti dýchacích ciest, ktoré sa nezúčastňujú na výmene plynov. Je to teda celé ústna dutina, nosné dutiny, priestor hrdla, vzduchová rúra, priedušky, ktoré vedú k malým priedušničkám, celkom malým rozvetveniam, a tam nedochádza k žiadnej výmene s krvou, ale k tomu dochádza až v malých alveolách, teda v pľúcnych mechúrikoch. A pretože nie vždy dýchame zhlboka, vždy existuje časť pľúcnych mechúrikov, ktorou nepreteká objem čerstvého vzduchu. Inak by pľúca kolabovali, teda by do seba vpadli, keď človek vydýchne, čomu treba, samozrejme, zabrániť. Preto máme vždy tzv. zvyškový objem vnútri v pľúcach, a ďalej objem vzduchu, ktorý sa pohybuje hore-dolu pri každom nádychu, bez toho aby sa konala výmena medzi kyslíkom a CO2, a to sa týka priedušničiek, dýchacej trubice a nosohltanu a nosnej alebo ústnej dutiny podľa toho, čím dýchame. A tieto orgány majú u detí celkom inú veľkosť. 

Deti majú väčší odpor v dýchacích cestách, lebo majú výrazne menšie dýchacie trubice, menšie priedušky. Najmenšie deti sú predisponované na dýchanie nosom, nie ústami. To vidíme aj u kojencov, ktorí sú veľmi nepokojní, keď majú nádchu. Dospelí jednoducho otvoria ústa, dýchajú cez ústa, ale u detí sa to od prírody nepredpokladá.  No a keď sa napríklad deťom dáva narkóza, alebo sa dieťa napája na dýchací prístroj, tak sa predlžuje tento mŕtvy priestor podobne, ako keď sa používa „šnorchel“ pri plávaní pod hladinou vody. Možno to niektorí zistili, že môže nastúpiť nepríjemný pocit aj u dospelých, ktorý treba najprv prekonať, potom pri dýchaní si všimneme, že musíme vdychovať a vydychovať väčší objem vzduchu. Dospelý si musí dávať pozor, pre dieťa je to ťažšie, a preto je zakázané deťom používať šnorchle pre dospelých. Ale je špeciálne vybavenie pre deti, kde nie je taký veľký mŕtvy priestor. Dospelí majú mŕtvy priestor okolo 150 ml a u detí, ktorí majú objem dýchaného vzduchu okolo 300-350 ml, teda asi u desaťročného dieťa, je to okolo 45 ml (teda vlastný telesný mŕtvy priestor) a pri kojencoch 8-10 ml. Zdá sa, že to nie je veľa, ale treba to dať do pomeru s tzv. vdychový objem. Dospelý človek má objem vdychovaného vzduchu 500-600-650 ml, 8-10-ročné dieťa má vdychový objem 300 ml a dojčiat len 120 ml.

A keď si mŕtvy priestor dáme do pomeru s vdychovým objemom, keď si nasadíme rúško, ktoré pridáva 80 ml mŕtveho objemu, tak sa objem čerstvého vzduchu redukuje o 16 % u dospelého, o 32 % u detí, a u novorodencoch o 61%. Teda dieťa vdychuje menší podiel čerstvého vzduchu ako dospelý.

Je to samozrejme pracovná hypotéza, pretože presné parametre záležia od toho, aké rúško deti majú. Rúška nemajú žiadne normy. Máme firmu 3M, ktorá úmyselne nevyrába žiadne rúška pre deti, lebo tvrdia, že u detí by mohli nastať komplikácie pri nosení rúšok. 

Ak sa teda vymieňa menší objem vzduchu, dostáva sa do krvi menší objem kyslíku. 

No pravdepodobne objem kyslíku neklesá tak rýchlo, ako stúpa objem CO2. Moja kolegyňa, Dr. Putz merala pokles kyslíka u dospelých ľudí pri používaní chirurgického rúška, a zistila, že neklesá až tak veľmi. Pre deti však chýbajú údaje. Dôležitejší komponent je obsah CO2. A vydýchavaný CO2 sa môže zhromažďovať medzi ústami a rúškom v prídavnom mŕtvom priestore. A potom môžeme CO2 čiastočne vdychovať naspäť, Keď sa nadychujeme, spolu s čistým vzduchom vťahujeme do pľúc aj vydýchnutý vzduch. A potom dochádza k hromadeniu CO2 v pľúcnych mechúrikoch. Pľúcne mechúriky sa vlastne majú postarať o to, aby sa CO2 vydýchol. Pretože CO2 z krvi sa difúziou dostáva cez steny mechúrikov, a to sa deje pozdĺž koncentračných gradientov, respektíve cez tlak v pľúcnych alveolách. A telo za normálnych okolností, keď spotrebováva kyslík, premieňa ho na CO2 a tento CO2 prúdi cez pľúcne mechúriky do vydychovaného vzduchu. 

Keď však máme prekážku v dýchaní a časť vydychovaného vzduchu sa neustále vdychuje naspäť, dochádza k tomu, že arteriálna hodnota CO2 v krvi stúpa. A pretože CO2 je kyselina, dochádza k stále vyššiemu zakysleniu krvi, a to má zas za následok vplyv na hospodárenie elektrolytov, na nervy, na ďalšie funkcie látkovej výmeny vo väzivovom tkanive atď. Čím horšia je krv, tým horšie je okysličovanie tkaniva. 

Znížené zásobovanie kyslíkom sa môže ukázať po dlhšom čase, ale akútne ohrozenie, rozhodujúce, je stúpajúca koncentrácia CO2 v krvi. A to sa dokázalo aj v jednej dizertačnej práci u dospelých. A pri deťoch treba vychádzať zo toho, že je to u nich je ohrozenie ešte vyššie. Doktor Traindl to meral, a nameral podstatne vyššie koncentrácie CO2 medzi rúškom a ústami, ako je v bežnom vdychovanom vzduchu: 4-5-6x vyššie koncentrácie. A nárast CO2 v dýchacích cestách a v krvi vedie potom k prekysleniu. A nastupujú symptómy: pri 1% sú to ospalosť alebo strata koncentrácie. Pri troch percentách navyše zvýšená srdcová frekvencia. Stúpne pluz, zvýši sa tlak krvi, za istých okolností sa znižuje sluchová schopnosť. Pri 5% sa skracuje dych, nastupuje nevoľnosť, zmätenosť, bolesti hlavy a pri 8 % náraste nastupuje potenie, rozmazané videnie, chvenie nôh až po upadnutie do bezvedomia. 

Pri deťoch treba vedieť, že keď nastúpia prvé symptómy, treba mu hneď zložiť rúško. Pri bezvedomí, ak sa zachovala dýchacia funkcia, treba dieťa dať do stabilizačnej polohy. Ak stráca dych, modrie, treba mu okamžite podať umelé dýchanie. Všetci učitelia, vychovávatelia, autobusári a pod. by mali poznať tieto problémy. 

Deti treba natrénovať, lebo sa obvykle sa obávajú hovoriť o zdravotných problémoch. Dieťa by malo vedieť povedať, čo mu je: veľmi čudne vidím, je mi zle od žalúdka, musím celý čas zívať, som strašne unavený, v ušiach počujem čudné zvuky, niekedy neviem, kde som, alebo čo som chcel robiť, bolí ma hlava... Bolesť hlavy je príznak hyperkapnie, to je jav, keď CO2 stúpa v krvi. Pomôže hlbšie dýchať a deti by to mali učiteľovi hlásiť.

Ešte sú také symptóme ako moje nohy sú celkom sa mi trasú, potím sa, musím lapať po vzduchu, búcha mi srdce, to sú veci, čo môžu nastúpiť, a myslím si, že dieťa ich vie dobre rozpoznať. keď ho vyzveme, aby na to dávalo pozor. Deťom treba vysvetliť, že niektorí také niečo lepšie znesú a iní sú senzibilní.

Závisí aj od intenzity telesnej námahy. Je Lipská štúdia, ktorá vypovedá, že aj mladí zdraví muži, ktorí boli testovaní, sa sťažovali na výrazne zníženú výkonnosť. A pamätám si, že pri operáciách, keď mal operátor veľmi ťažkú prácu, musel z času na čas prerušiť prácu. 

Ide o dôsledok hyperkapnie, teda keď hladina CO2 v krvi stúpne, dôjde k elektrolytickým posunom, a to preto, že CO2 je kyselina, mení sa hodnota pH. Avšak kyslosť v krvi sa musí pohybovať vo veľmi úzkych hraniciach. A keď sa prekročia tieto hranice, prestanú sa zásobovať tkanivá kyslíkom a potom začína telo veľmi rýchlo reagovať, a to cez minerálne látky, nátrium, kálium, magnézium, kalcium. Tak rýchlo, ako je to možné, sa posielajú do krvi, aby sa hodnota pH znova stabilizovala. A minerálna látka, ktorá najrýchlejšie prechádza tkanivom je kálium, a to vo výmene s tzv. vodíkovými iónmi v krvi, a tým sa zase napraví hodnota pH. No pritom, keď sa z buniek vyplaví veľa kália, môže dôjsť k poruchám srdcového rytmu.

Vieme že tieto hyperkalémie môžu byť silnejšie, ak človek nejedol alebo nepil. Čiže je to tak, že aj obličky sa pokúšajú vyrovnať hyperkapniu, tzv. respiračnú acidózu, vyrovnať tým, že vylučujú viac kyseliny, a to je možné, len keď človek veľa pil.

Je to ťažké, lebo som počula zo škôl, že učitelia zakazujú deťom piť, alebo im nedovolia jesť v laviciach. Toto je vec, kde by sme mali učiteľov poučiť, že deti trpia pod rúškami a potrebujú piť, aby tomu mohli vzdorovať.  
Zdroj: Kongres Deti  & Corona
Stefanie Brunsová: Rodina v čase korony
Stefanie Brunsová, psychologička a rodinná terapeutka, matka štyroch detí vypovedá o vplyve koronových opatrení na psychosociálny vývoj detí.

Čo sa stalo z psychologického hľadiska by som označila ako strachvo-hypnotický stav, v ktorom sa práve nachádza veľká časť obyvateľstva. D takej miery, že už vôbec nie sú otvorení jasnému pohľadu na veci a robia všetko, čo teraz „pre dobro všetkých“ v zdravotnom zmysle teraz presadzuje. Považujem za dôležité, aby sme sa všetci pozreli na málo vnímané psychické, a psycho-sociálne vplyvy, pretože tie sú pre rozvoj mozgu detí a mládeže rovnako škodlivé ako dlhodobé nosenie rúšok alebo neustále dezinfikovanie rúk pre našu pokožku. 

Všetci sa, prirodzene, pýtame, ako sa to mohlo stať. Existuje veľmi jasné psychologický pohľad. Obrazy a otázky strachu sú hlboko usídlené – človeku stačí, aby veci niekoľkokrát videl a počul, a už sú preňho reálne a normálne. A fenomén, prečo napriek tomu existujú ľudia, ktorých táto hypnóza strachu neovláda je veľmi jednoduchá. Práve ľudia, ktorí nepozerajú denne správy alebo ich sledujú, no vnímajú ich kriticky, tí sa nedajú tak ľahko dostať do toho hypnotického stavu ako ľudia, pre ktorých je zákonom, že to, čo je v televízii, je reálne. A táto menšina ľudí nebola taká vydesená. Hneď od začiatku. Ľudia, ktorí vedia, ako si udržiavať zdravie sa ako prvé pýtali: „Takže je tu vírus, dobre, čo je naozaj dôležité urobiť pre imunitný systém?“ A každý, kto je zorientovaný, vie – „dobre, vysoké dóza vitamínu C, vysoké dózy vitamínu D“.

Mnoho ľudí sa preplo do modusu prežitia. V podvedomí. Je to indukcia strachu, ku ktorej došlo. A keď človek dostane strach, už nedokáže jasne uvažovať. Diskreditujú ľudí za to, že zo zdravotných dôvodov nenosia rúško – bezpečnostné služby ich okrikujú: „Nemáte rúšlo! Prenášate vírus!“ To sú svedkovia, ktorí dokazujú, že ľudia majú masívny strach, prepli na modus prežitia a nedokážu jasne rozmýšľať. 

Psychológia sa desaťročia zaoberá pokojnými cestami komunikácie a teraz sa všetko to úsilie takmer anuluje. Pretože ak je indukovaný strach reagujeme podľa modu prežitia – preto ľudia vôbec neprijímajú argumenty zo štatistík, počty, čísla, pretože majú strach. A fatálne je, že strach existuje na oboch stranách. 

Sú ľudia, ktorí hovoria: „Vďaka, že bude lock dovn, ktorý teraz ten strašný vírus ohraničí.“ A sú ľudia ktorí si uvedomujú, že keď je vírus, potrebujeme zdravý imunitný systém – myslia na psychoimunitu. Ako budeš psychoimúnny? Tým, že sa budeš tešiť. Smiať sa. Prežívaš pocity, si s inými ľuďmi. To zodpovedá našej ľudskej prirodzenosti, podporuje to tvoju imunitu. A títo ľudia, ktorí to vedia, aj tí majú strach. Tí majú strach, že im ukradnú slobodu. Majú strach, že ich budú permanentne kontrolovať. Majú strach, že už nebudú môcť cestovať, že budú sociálne vylúčení, obávajú sa, že to bude mať ešte fatálnejšie dôsledky. 

Musíme pochopiť, že strach je na oboch stranách. Máme za sebou toľko skúseností, no sme na tu takmer bezmocní. Pretože máme masívne rozštiepenie. A práve to nazývam aj konflikt lojality, v ktorom deti a mladí ľudia žijú. 

Ak je povinnosť nosiť rúška a deti musia nosiť rúška a nechcú ich nosiť a rodičia tomu rozumejú, potom existuje konflikt lojality medzi dieťaťom/mladistvým a spoločnosťou – učiteľmi. Ak pre nevôľu dieťaťa rodičia nemajú pochopenie, keď sa deti bránia, existuje konflikt lojality medzi deťmi a rodičmi. A dieťa sa prispôsobí alebo jeho vôľa umrie. A sú len dva možné smery. Buď si dieťa zachová vôľu a povie: „Všetkým šibe. Mojim rodičom šibe. Učiteľom šibe.“ Zachová si svoju vôľu. Čo je podstatne zdravšie ako to, čo sa stáva väčšinou, že dieľa sa podriadi požiadavkám, zošraubuje svoju vôľu a prispôsobí sa. A toto, žiaľ, produkujeme našou výchovou už dlho. 

Keď vám dieťa hovorí, že má bolesti hlavy, neodbite ho. Venujte sa mu. Netvrďte mu, že to nie je také vážne, že nemá preháňať. Hovoríme to, lebo sme tiež na tom vyrástli. To sú vety, ktoré sme aj my permanentne počúvali, že modrina až tak nebolí. Že to nie je nič vážne, že netreba dramatizovať. Ale to sú maličkosti

Vaše deti potrebujú byť u vás v bezpečí. Vedieť, že môžu za vami prísť, keď ich bolí hlava, keď nevládzu dýchať, opadnú do bezvedomia – počúvajte ich. Dajte im za pravdu. A ak to aj vy pociťujete rovnako ako vaše deti, spojte sa, posilnite sa vzájomne. Nemôžeme čakať na to, že sa niečo stane, môžeme len chrániť naše deti. A to je enormne dôležité. Aj v prípade, ak nemôžeme nič robiť, robíte veľa pre svoje deti. Deti vedia že ich vypočujete, že nájdu u vás pochopenie. To je pre psychologický vývoj enormne dôležité. 

To, čo sa dnes vyžaduje od detí, je oveľa viac ako to, čo sa vyžaduje od dospelých. Pretože deti skúmajú svet cez iných. Spoznávajú svet cez rôzne zmyslové systémy. A mimika je pre ne nesmierne dôležitá. Aby sa utvrdzovali v prijímaných posolstvách. Ako často počujeme: „Mám sa dobre.“ A pritom cítime, že tomu človeku nie je dobre. A čo urobíme? Pozrieme sa mu do tváre, Preveruješ, či to, čo si počul, informáciu prenesenú hlasom, či ju môžeš vidieť aj v tvári. Prečítať z tváre, či sa niekto usmeje alebo má spadnuté kútiky úst. Vnímame veľmi veľa mikroimpresií, ktoré nám poskytujú výpoveď, aj keď ich vedome nečítame. Mikroimpresie sú celkom drobné zmeny v tvári. A to sa nám všetko zobralo. A je veľmi fatálne, keď práve bábätká, malé deti a aj väčšie detia a dospievajúci mladí ľudia nemajú tento kompletný feet back. Vieme, že ľudia sú podráždení, preto je to práve teraz pre deti a mladistvých enormne ťažké správať sa, ako žiada spoločnosť. Niektoré deti vypovedajú: „Ja si život bez korony už vôbec neviem predstaviť.“ A to je fatálne! 

Deti sú prvé, ktoré sa prispôsobia. Deti sú veľmi schopné spolupracovať. Keby neboli, nevedeli by tak dobre prežiť. Ale nepodceňujte cenu tohto prispôsobenia. Pretože už teraz dokážeme odhadnúť, že korona sa môže stať istým druhom kolektívneho zranenia. A to je fatálne. Nielen pre rozvoj mozgu ale pre psychosociálny vývoj. 

Zaviedlo sa nosenie rúšok a v priebehu troch dní sa deti vzájomne začali napomínať. Na začiatku to bolo tak, že keď sa učiteľka nepozerala, stiahli si rúško, a zhlboka sa nadýchali. A keď to učiteľka videla, povedala: „Dosť! Daj si naspäť rúško!“ A do troch dní začali deti dávať vzájomne na seba pozor. A už nikto si neodtiahol z nosa rúško, aby sa trošku nadýchol. A to je čosi, čo sa teraz nedeje len v škole, ale aj medzi obyvateľstvom. 

Vláda, ktorá vyzýva k tomu, aby sa ľudia vzájomne nahlasovali a denociovali, je sporná. Veď je to naozaj tak, že na základe dát vieme dokázať, že rúška slúžia na nejakú ochranu pred infekciou? Pravý opak je pravdou!

Aké faktory pomáhajú zvládnuť zranenie? Jeden ochranný faktor je svedok. Keď dieťaťu dosvedčíte, že má pravdu, je to dobrý ochranný faktor. Keď za vami príde dieťa s tým, že mu chýbajú jeho priatelia, že má narodeniny a chce sa s nimi stretnúť, potom mu dajte za pravdu. Povedzte: „Áno, aj ja si myslím, že je to veľká škoda. Príšerné!“ Nehovorte mu: „Nie je to také tragické. Nemusíš mať všetko.“ Nehovorte také niečo, ale buďte svedkami pre vaše deti. A napriek všetkému im zorganizujte kontakt s inými. Je to možné. Aj keby to mal byť len virtuálny kontakt. Umožnite deťom zdravo dospievať. 

Ľudia potrebujú dotyky a deti ešte oveľa viac. Existujú rodičia, ču už k sebe nepustia svoje deti. Zo strachu. Starí rodičia, ktorí mesiace nepohladili svoje vnúča. Alebo ho dokonca ani nevideli. Zo strachu. Dotyk aj posilňuje imunitný systém.

Dotyky liečia. Potrebujeme cítiť. Potrebujeme kontakt. A existuje súvislosť medzi psychikou, mozgom a imunitným systémom. Sociálna dištancia môže urobiť ľudí dlhodobo chorými. A tieto následky môžu byť obrovské. Môžu mať taký dopad, ktorý si ani nedokážem predstaviť. Čo už teraz vieme – máme jasné následky. Post traumatické poruchy. Máme retraumatizáciu cez opatrenia, kontrolu, obmedzenia slobody – ľudí, ktorí už boli traumatizovaní. A depresie. Máme narastajúce prípady zúrivosti, vyčerpania, podráždenosti a porúch spánku. Kvalita života masívne poklesla. A sú ľudia, ktorí to veľmi zle znášajú. 

Je strašné, čo sa stalo s našou spoločnosťou za taký krátky čas! 

A čo to robí s deťmi si ani nedokážeme predstaviť. Ak si uvedomíme, že deti sú oveľa citlivejšie, že oveľa rýchlejšie vnímajú určité emócie, tak vieme, že deti trpia oveľa silnejšie, ako to vôbec dokážeme vidieť. Ak sa dieťa do seba utiahlo, zrejme trpí oveľa viac, ako tušíš. Ak sa diaťa stalo agresívnejšie, má väčšie problémy. Poznám deti, ktoré sa stali veľmi agresívne, lebo existujú tieto obmedzenia a nie je možný normálny život. A na čo pozerá spoločnosť? Na to, že je agresívne. Takto sa správajú tie deti, ktoré sú zdravšie, ktoré normálne reagujú. Tie, čo ešte reagujú! Zastaňme sa svojich detí!

Psychické následky sú strednodobé a dlhodobé. Dokonca také, že sa premietajú aj na telo. To znamená, že ak sme dlhodobo v stresovom móde, už nám tak dobe nefunguje trávenie, máme poruchy spánku, nevstrebáva tak dobre živiny, keď je to dlhodobé, poškodí sa črevná sliznica a je to začarovaný kruh. 

To som ešte nehovorila o náraste domáceho násilia, pretože aj to sa masívne vyskytuje. Rodiny pracujúce z domu s deťmi na dištančnom vzdelávaní vytvárajú enormný stres. Páry, čo sa ledva videli, oddelené pracovnými povinnosťami, a teraz sú k sebe prilepené, sú vystresované. Už teraz máme viac hlásené domáceho násilia, máme nárast počtu samovrážd. A je nárast prípadov na detskej psychiatrii. Len si to predstavte!

Prosím rodičov a všetkých čo pracujú s deťmi – smažte sa ich pochopiť a spolucítiť s nimi. Pretože pre veľa mladých znamená táto pandémia masívny zásah. Toto sa nedá vyrušiť systémom trestov, ale treba hľadieť na kontext. Kontext je už aj tak dávno na šikmej ploche. 

Máme núdzové centrá, ktoré majú dvojnásobný počet pacientov medzi deťmi a mladistvými. Núdzové prípady nemôžeme odsúvať. Mladí ľudia sú pod veľkým tlakom. Ich budúcnosť je neistá, vôbec nevedia, čo všetko príde. Tým, že sme deti zaťažili zodpovednosťou, že sú vraj zodpovední za zdravie starých rodičov, zažívajú enormný tlak. 

Odvážte sa rozprávať s inými rodičmi. Spojte sa a robte niečo. Je to naša zodpovednosť ako rodičov. Nemôžeme čakať na to, že niekto tam vomku ochráni naše deti. To je naša úloha. 
To je správa pre rodičov.
A teraz ešte pár slov pre deti:

Pýtala som sa svojich detí. Povedali: Povez im, že sú správni, keď pochybujú. Sú správni, keď myslia ako nikto iný. A moje deti povedali, že je to ťažké, keď je človek iný ako ostatní. A vidí veci inak. Ostatní, ktorých vidí v škole, si to zjednodušili, bez veľkých otázok bez odporu. A prečo je to tak? Pretože veľmi skoro nedostali právo na samorozhodovanie. Áno, je zaťažujúce pre rodičov, keď malé dieťa povie, že si nechce obliecť kabát a vonku je zima a snaží sa ho presvedčiť. Vtedy rodič ten kabát vezme so sebou a dieťa si ho i samé vypýta. Ale ak sa veľmi skoro nedá dieťaťu sloboda nezobrať si kabát, tak sa nenaučí počúvať seba, ale potom už deti nemajú žiadne požiadavky na to, aby sa presadili, rozhodovali o ssebe, ale robia to, čo iní od nich chcú. 

Čiže ak si vyrástol v zvláštej domácnosti, tak patríš k tým z mála, ktorí ešte svoje názory majú. Ešte majú city, pocity. A to je dobré, že ich máš. Aj keď je to ťažké, nebyť takým ako všetci ostatní. V podstate je dobré mať tieto pocity a keď premýšľaš, „komu mám teraz veriť, rodičom alebo skole?“ Vcíť sa do toho, skús vycítiť, komu viac dôveruješ, rodičom či škole. Viem, že je ťažké rozlišovať, ale keď zavrieš oči a porozmýšľaš: „Čo je teraz pre mňa správne?“ dokážeš prijať rozhodnutie. 

Niekedy je správne, keď si človek nechá svoj názor pre seba a urobí to, čo iní žiadajú, aby nebol jediný, ktorý bude triednym šašom alebo ho predvolajú k riaditeľovi – ale dôležité je, že si svoj názor dokážeš udržať. A spôsob nazerania na vec. A s niekým sa o ňom porozprávať. Kto ti dôveruje a komu ty dôveruješ. Si správny. To čo si myslíš, je správne. Nevzdávaj to preto, že väčšina rozmýšľa inak.

Ak si natoľko smelý, že hovoríš o tom, čo sa v tebe deje, aké máš myšlienky, už si získal veľa. Ak sa neodvážiš o tom hovoriť, zober si denník a zapíš si svoje myšlienky. Lebo aj to môže byť tvoj svedok. Ak nemáš nikoho, kto by ťa pochopil, píš si denník. A zapisuj presne to, čo ťa trápi. A to pomôže zmierniť bolesť, ktorú možno máš, tie starosti a obavy.

A poviem ti, je to jedno, aká ťažká je teraz situácia, vždy je nádej. A rozhoduje, ako narábame so situáciou. Nezameraj sa na to, čo nejde, a rob viacej toho, čo ide. a čo ťa teší. A vyzvi k tomu rodičov.

Zdroj: Kongres Deti  & Corona
Výzva sudcov na zachovanie právneho štátu
Trinásť sudcov vyzýva prezidentku SR Zuzanu Čaputovú, vládu SR, Národnúradu SR a predsedu Súdnej rady SR Jána Mazáka, aby nepošliapavali odkaz demokracie a aby sa vrátili k rešpektovaniu myšlienok právneho štátu.
My, slúžiaci štátu a občanom, vyzývame Vládu SR, Prezidentku SR, Parlament SR a predsedu Súdnej rady, aby nepošliapavali odkaz demokracie, ktorej idea, zrodená v antickom Grécku a udržiavaná po generácie do dnešných čias, je súčasťou nášho spoločenského poriadku. Vyzývame, aby sa orgány štátnej moci vrátili k rešpektovaniu myšlienok právneho štátu, ktorého základy boli položené rímskym právom a stoja na nemenných princípoch. S obavou sledujeme snahu o likvidáciu základnej paradigmy demokracie a právneho štátu, ktorou je trojdelenie štátnej moci, a ktorú rešpektuje každá kultúrna a civilizovaná spoločnosť. Krízové situácie sú skúškou sily demokracie a právneho štátu, ktorý má aj v ťažkých obdobiach zabezpečiť občanom právo na dôstojné zaobchádzanie. Iba vyspelé demokratické spoločnosti dokážu aj vo vypätých chvíľach zachovávať ústavu a zákony štátu a neskĺznu do totalitných praktík, ktoré vytvoria nebezpečné precedensy do budúcna. Aj naša spoločnosť dnes čelí rozhodnutiu, či zachováme demokraciu a právny štát nasledujúcej generácii, alebo ju zlikvidujeme pod zámienkou krízy a boja s korupciou.

Už niekoľko mesiacov so znepokojením sledujeme ako dochádza zo strany zákonodarnej, ale najmä výkonnej moci t.j. vlády SR k masívnej deštrukcii právneho štátu. Dochádza k porušovaniu základných slobôd občanov SR, spočívajúcich v práve na súkromie, práve na nedotknuteľnosť osoby a obydlia, práve na slobodu pohybu a pobytu ako aj v práve na prácu a práve na ochranu lekárskeho tajomstva.

Medzinárodné dohody, ktorými je Slovenská republika viazaná, Ústava SR a zákony sú na dennej báze flagrantne porušované tými, pre ktorých by mali byť alfou a omegou pri ich činnosti, spočívajúcej v riadení štátu. Rozhodovacie právomoci týkajúce sa možnosti v konkrétnych prípadoch obmedzovať základné ľudské práva a slobody, ktoré sú v zmysle Ústavy SR a príslušných zákonov zverené do výlučnej kompetencie Vlády SR, príp. Národnej rady SR a Prezidenta SR, sú v rozpore so všetkými zásadami právneho štátu delegované na subjekty ako je Úrad verejného zdravotníctva, „akúsi pandemickú komisiu“, krízový štáb a pod… Orgány výkonnej moci vydávajú rozhodnutia, ktorými razantne, nezákonne, ale najmä absolútne neprimerane obmedzujú životy obyvateľov SR a to vo všetkých oblastiach. Dochádza k znefunkčneniu parlamentnej demokracie, keď Národná rada SR prijala už vyše 50 právnych predpisov v skrátenom legislatívnom konaní, teda bez možnosti, aby prebehol riadny legislatívny proces. Drvivá väčšina týchto zákonov pritom nemá s riešením pandemickej situácie žiadnu súvislosť. Justícia je prostredníctvom výkonnej moci a najmä médií dehonestovaná ako celok. V spoločnosti sa o nej vytvára obraz ako o nefunkčnom, ťažkopádnom skorumpovanom článku a to len z toho dôvodu, že v radoch sudcov sa našlo zopár takých, ktorí sa možno spreneverili svojmu poslaniu, pričom doposiaľ nie sú právoplatne odsúdení.

A preto dôrazne odmietame:

porušovanie základných práv a slobôd garantovaných každému občanovi tohto štátu v Ústave SR;

ignorovovanie zásad trojdelenia moci výkonnou mocou v štáte, pri príprave najväčšej reformy súdnictva v dejinách SR, kde je núdzový stav zneužívaný na znemožnenie konštruktívnej diskusie s odbornou verejnosťou;

nerešpektovanie princípu prezumpcie neviny či už zo strany vlády, médií a do určitej miery predsedom Súdnej rady vo vzťahu k sudcom, ako aj  odôvodňovanie porušovania Ústavy SR a zákonov zo strany predsedu Súdnej rady počas núdzového stavu;

permanentné očierňovanie justície výkonnou mocou pred občanmi SR;

zneužívanie núdzového stavu na prijímanie zásadných právnych úprav týkajúcich sa justície (zmena ústavy v časti kompetencií Ústavného súdu SR);

bezdôvodné odnímanie sociálnych práv prakticky všetkým občanom SR;

odsudzujeme odstraňovanie slobody slova, prísne obmedzovanie spektra prijateľného názoru a následné diskriminovanie občanov s odlišným názorom tým, že sú zosmiešňovaní a ponižovaní. Skutočná sloboda slova nesmie byť limitovaná zhodným názorom. Sloboda slova bez sankcií patrí aj ľuďom, s ktorými nesúhlasíme. Ochrana demokracie a právneho štátu nedemokratickými prostriedkami vedie k ich likvidácii;

dôrazne odmietame akékoľvek postihovanie sudcu JUDr. Petra Šamka len za to, že prejavil svoj názor zákonným spôsobom;

odmietame teatrálne zásahy polície ( NAKA) za účasti médií, ktoré nesmerujú k spravodlivosti, ale k vyvolávaniu nenávisti a znevažovaniu ľudskej dôstojnosti. V právnom štáte aj kriminálnik má právo na spravodlivý súdny proces a zachovanie ľudskej dôstojnosti.

My ako sudcovia sme sa zaviazali dodržiavať Ústavu SR, zákony a medzinárodné zmluvy a ako zástupcovia jednej z mocí v štáte, ktorá má kontrolnú právomoc cítime potrebu a zároveň povinnosť upozorniť na udalosti, ktoré sa v našej spoločnosti dejú.

Veríme, že naše slová nebudú popudom k nenávisti a túžbe po pomste od adresátov, ale budú prijate láskavo a s rovnakou pokorou, ako boli písané. Sme v prvom rade občanmi SR, ktorým záleží na tom, akým smerom sa bude uberať naša krásna krajina.

V Bratislave, dňa 25.11.2020

JUDr. Dagmar Buchalová, JUDr. Patrik Števík, JUDr. Eva Bieliková

https://www.magazinslovensko.online/nebojacne-vyhlasenie-sudcov-k-situacii-v-spolocnosti/?fbclid=IwAR13_dvIuYt2urKkFEpQBbTZF5rAfiFZmWe-lCeQu88bJmY_WKAhtZ5G1tM
Ján Drgonec: 

Zbytočne sa úspešne zbavíme koronavírusu, 
ak za to zaplatíme právnym štátom
Bývalý ústavný sudca Doc. JUDr. Ján DRGONEC, DrSc., dňa 16.11.2020 vystúpil v diskusnej relácii „Dopoludnie s Adrianom“ v intetnetovom rádiu Infovojna, kde sa z právneho hľadiska vyjadroval k aktuálnym otázkam. Prepis závažného rozhovoru možno považovať za zrkadlo doby.

Moderátor: ... počúvajte veľmi dobre: Prezidentka uistila poslanca R. Fica, že si svoje kompetencie vykonáva v plnom rozsahu ústavy (reagovala tak na jeho otvorený list). Prezidentka (citujem)„v posledných dňoch zaznamenávam množstvo podobných výziev, ktoré presahujú ústavou dané právomoci prezidenta vrátane tých, ktorí žiadajú zastavenie výkonu niektorých rozhodnutí vlády alebo odvolanie premiéra či vládnym rozhodnutím prezidenta. Musím preto vysvetliť, že prezident takéto právomoci nemá a preto nemôže konať svojvoľne - konať môže len v medziach ústavy.

Prezident podľa ústavného zákona o bezpečnosti štátu v núdzovom stave nariaďuje vojakom len výkon mimoriadnej služby a to len na návrh vlády.“

- viď 227/2002 Čl. 5(4): V čase núdzového stavu môže prezident na návrh vlády a) nariadiť výkon mimoriadnej služby profesionálnym vojakom, ....
b) povolať na výkon mimoriadnej služby vojakov v zálohe.

Prezidentka deklaruje, že ak by k návrhu v mimoriadnej situácii štátu došlo, plne by uplatnila právomoc prezidenta rozhodnúť o jej nariadení alebo nenariadení.

Citujem zase prezidentku: „Mojou úlohou je chrániť princípy právneho štátu v rozsahu ústavných kompetencií prezidenta.“ Pripomenula, že svoju právomoc využila napr. pri ...“
Fico skonštatoval, že prezidentka hrubým spôsobom odignorovala ústavu SR. Uviedol, že nasadenie vojakov pri plošnom testovaní bolo v rozpore s ústavou, lebo také nasadenie môže urobiť len prezidentka a nemôže o ňom rozhodnúť len vláda.

Pán Drgonec, čo hovoríte na vyjadrenie p. Čaputovej?

Ján DRGONEC: Odľahlo mi, že tak dôverne pozná svoje ústavné právomoci.

Poznamenávam len toľko, že ja som jej poslal návrh na preskúmanie súladu zákona 286 s ústavou SR okrem iného aj z dôvodu, že ten zákon nie je v súlade s princípmi právneho štátu - čiže plne v súlade s tým na čo pani prezidentka odkazuje a nie je mi známe, že by sa jej to bolo akokoľvek dotklo. Takže nie som presvedčený, že všetko čo v tom vyjadrení uvádza, je zhodné so skutočnosťou.

Moderátor: Vy tvrdíte, že p. prezidentka klame?

DRGONEC: Ja som povedal, že nie som presvedčený, že všetko čo tvrdí, je zhodné so skutočnosťou - nepovedal som že klame.

Moderátor: Premiér často opakuje, že vakcinácia proti covidu 19 bude, samozrejme, dobrovoľná ..Takže to dobrovoľné vakcinovanie ako vidíte? Že bude opäť povinné lebo I.M. sa rozhodne...

DRGONEC: Máme vytvorenú kategóriu správania, ktoré je dobrovoľné a ktoré nie je povinné, lebo je dobrovoľné ale musí sa podrobiť každý, kto sa nechce dostať v podstate do rezervácie. Je dobre možné, že táto úspešná metóda nájde ďalšie uplatnenie.

Moderátor: ...to plošné testovanie (to všetko čo sa okolo toho dialo) bolo v súlade so zákonom?

DRGONEC: Ja musím začať trošku zo širšia, pretože akosi kolíšu informácie, ktoré sa spájajú s celoplošným testovaním. V sobotu - nedeľu, keď sa diala 2. vlna celoplošného testovania, tak sa vykazovali štatistiky, podľa ktorých pozitívne testovaných bolo asi 0,67 % - obrovský úspech. To trvalo v sobotu - nedeľu - pondelok.

V stredu sme sa zrazu dozvedeli, že počet nakazených koronavírom šialene stúpol a treba prijať nový ústavný zákon o núdzovom stave, lebo s tým. ktorý tu je prijatý, si vláda nepomôže. Nestačí, to nepredvídalo konkrétnu situáciu. Ja musím proklamovať ako právnik jednu záležitosť: Platný ústavný zákon, ktorý okrem iného upravuje núdzový stav, pripravovala vláda (- prednostne rezort spravodlivosti) v časoch, keď podpredsedom vlády pre legislatívu bol profesor Fogaš - podľa môjho presvedčenia neporovnateľne lepší právnik, než akým je súčasná ministerka spravodlivosti. Ten úst. zákon, ktorý sa pripravil pod vedením prof. Fogaša, je kompatibilný s medzinárodným štandardom.

Mám pochybnosti, že ak platný ústavný zákon potrebám vlády nevyhovuje, tak pravdepodobne to bude na úkor medzinárodného štandardu, teda dôjde k zníženiu ochrany právneho štátu, demokracie a základných práv a slobôd v čase núdzového stavu! Tie štatistiky sú jednostranné určite - vyvolávajú zdanie, že tí ktorí u nás nejakým spôsobom zasahujú do opatrení proti koronavírusu vedia všetko a sú neomylní - čo opäť myslím je ťažko zlučiteľné s tisícročnou ľudskou skúsenosťou - ale jednoducho za takého stavu na takom skutkovom základe sa právnymi prostriedkami vyrovnávame s koronavírusom.

Poznamenávam ešte toľko, že koronavírus nie je len ekonomický problém a zdravotný problém - my sa zbytočne absolútne úspešne zbavíme koronavírusu, ak za to zaplatíme právnym štátom a demokraciou, pretože v tej chvíli sa civilizačne vrátime niekam do stredoveku!!!

Moderátor: Ale toto nie je ojedinelý prípad ... tie zákony sa menia podľa potreby tejto verchušky...
DRGONEC: Ja si osobne nemyslím, že tie zákony sa menia podľa verchušky. Tie zákony (podľa môjho názoru) sú sankciou za prejavený alebo pocítený vzdor obyvateľstva. Vždy keď poľavuje ochota podrobovať sa celému terorizovaniu ktoré tu je, tak príde na novú právnu úpravu - na novú pseudoprávnu úpravu, pretože právna úprava nie je len to, čo je formálne paragrafované, ale aj to čo má istý obsah a s tým tieto úpravy majú problém!!!

Moderátor: To spejeme nie k právnemu štátu ale k právnemu marazmu ...k DIKTATÚRE, lebo ... Ten právny štát ide kdesi „do kytek“.

DRGONEC: No, ten právny štát už odišiel do kytek, keď sa bavíme o veciach takto. Podľa medzinárodnej koncepcie je právny štát je definovaný ako systém, v ktorom orgány výkonnej moci musia pôsobiť v medziach zákona a ich konanie podlieha preskúmaniu nezávislými súdmi. V prípade štátu, ktorý existuje na Slovensku, pôsobenie orgánov výkonnej moci v medziach zákona je science fiction a preskúmavanie nezávislými súdmi je 2. bodom toho istého!!! - 2 -

Dokonca by sme mohli uvažovať o tom, či celé ťaženie proti súdnictvu a ťaženie za zmenu ústavy v časti o súdnej moci nie je iba vedľajším produktom zámeru zbaviť výkonnú moc kontroly súdnou mocou!!!

Moderátor: Takže až takto je to zlé?

DRGONEC: Ja sa obávam, že je to veľmi zlé.

Moderátor: Ale čo s tým robiť p. docent?

DRGONEC: Nuž, to je na dlhé rozprávanie. Vláda pochopila, že začína ísť do tuhého, a preto prišiel minister Mikulec so svojou predstavou rozháňania demonštrantov pri príležitosti 17. novembra.

Moderátor 2: Nie je kontraproduktívne v tento deň a tento dátum rozháňať protesty?

DRGONEC: Som zvedavý - teda intelektuálne zvedavý, k čomu povedie 17. november a čo všetko sa udeje, ale netrúfam si predpovedať. Variantov nie je málo a ktorý z nich sa stane skutočnosťou, to ukáže život.

Moderátor: Jedným takým dôkazom je aj ten zákon, ktorého ste sa chceli dotknúť, keď ste tu boli 9.11. naživo a chceli ste sa mu venovať OVEĽA viac, pretože ste chceli poukázať na to, ako sa tie zákony menia v prospech tejto situácie, ktorá NIEKOMU vyhovuje. O aký zákon išlo?

DRGONEC: Pripomeňme si, že je to o zákon 286, ktorým sa s účinnosťou 15. októbra novelizoval zákon o verejnom zdraví. Ten zákon podľa môjho názoru znamená ústavu Matovičovej vlády.

Vláda ignoruje ústavu SR - teda vytvorila si v podobe zákona 286 vlastnú ústavu a to, čo v tej neoústave je, to podľa môjho názoru predčí akékoľvek očakávania a privádza k úžasu! Ja by som začal konkrétnymi príkladmi, aby bolo jasné, že si nevymýšľam, ale že skutočne je to proste perla medzi právnymi predpismi!

Predovšetkým musím začať ustanovením § 48 (4) n), ktorý znie: „...nútená izolácia osoby chorej na prenosné ochorenie alebo osoby podozrivej z prenosného ochorenia alebo karanténa osoby podozrivej z nákazy, ktorá odmieta nariadené opatrenie...“ to je teda vec, ktorú vybavuje Úrad verejného zdravotníctva. O čo ide? Je to predovšetkým možnosť nútene izolovať, siahnuť na osobnú slobodu človeka, ktorý je buď chorý na prenosné ochorenie teda na covid alebo je podozrivý z prenosného ochorenia.

Poznamenávam ešte (z hľadiska informácií, ktoré sa šírili v médiách o medicínskej stránke poznatkov o koronavíruse):

To že už niekto prekonal koronavírus ho neoslobodzuje od možnosti, že vírus dostane znovu. Čiže osobou podozrivou z prenosného ochorenia je absolútne každý občan SR, pretože ak aj koronavírus prekonal, tak ho môže dostať znovu; no a ak ho ešte nemal, tak ho dostať môže.

Je teda podozrivý z prenosného ochorenia - spĺňa „zákonný“ dôvod na to, aby ho strčili do nútenej izolácie alebo aby ho vzali do karantény. Tento zásah do osobnej slobody je predmetom ochrany ústavou SR Čl.17 (6), v ktorom sa uvádza: „Zákon ustanoví, v ktorých prípadoch možno prevziať osobu do ústavnej starostlivosti alebo ju v nej držať bez jej súhlasu. Takéto opatrenie sa musí do 24 h oznámiť súdu, ktorý o tomto umiestnení rozhodne do 5 dní.“ Ústava je 1-značná a je v súlade s Európskym dohovorom o ľudských právach (EDĽP), ktorý chráni osobnú slobodu pre prípad izolácie zo zdravotných dôvodov opäť tým spôsobom, že súd má urýchlene rozhodnúť o zákonnosti pozbavenia slobody a má možnosť nariadiť prepustenie, ak je pozbavenie slobody nezákonné. Toto všetko teda vybíja zákonná úprava z 15.10.2020, ktorá nepočíta s tým, že by čokoľvek zdravotnícke zariadenie oznamovalo súdu a čakalo na jeho rozhodnutie, či toho človeka pustí alebo nepustí!

Na základe zákona 286 si myslíme, že sa vytvára REŽIM, v ktorom by NIEKTO mohol byť podozrivý z prenos. ochorenia prípadne doživotne.

Samozrejme neočakávam, že každý radový občan sa skutočne dostane doživotne do izolácie zo zdravotných dôvodov, ale pre nepohodlných občanov taká „zákonná“ možnosť určite je. To je teda 1. záležitosť.

Moderátor: Čiže aby som to zhrnul: Keď si ktokoľvek zmyslí, že tento občan je nepohodlný, tak ho môžem dať na akúkoľvek dlhú dobu do karantény – skrátka ho niekde zavrieť na základe tohto zákona 286 /2020.

DRGONEC: Áno, presne tak a poznamenávam, že skúsenosť s izoláciou na obmedzenie osobnej slobody zo zdravotných dôvodov už v tomto štáte je - za socíku sa vynašlo (v Sovietskom zväze vynašli), že je nepohodlné s politicky neprispôsobivými občanmi viesť súdne konania ... boli nútení prepustiť.

Keď idete na zdravotné dôvody, tie sú naozaj nepredvídateľné a môžu trvať večne!
Zdroj Infovojna, 16.11.2020,  diskusná relácia „Dopoludnie s Adrianom“ https://www.youtube.com/watch?v=RoehUM4nKTo
Svätý Pajsij Svätohorec

O pečati antikrista pri vakcinácii
Svätý Pajsij Svätohorský sa narodil začiatkom 20. storočia a umrel v roku 1994 na svätej hore Athos. To, čo svojho času povedal, bolo v 90-tych rokoch jednoducho nepredstaviteľné a nemysliteľné. Jeho výpoveď sa nedá nazvať inak ako proroctvo. Je veľmi zvláštne, že dnes počúvame kadekoho, a nie tých, ktorí hovorili pravdu, prorokujúc o našich časoch 

Svätý Pajsij Svätohorec hovorí nasledujúce: „Teraz sa objaví ešte jedna choroba, proti ktorej už našli vakcínu. Bude povinná. A keď budú človeka očkovať, dajú mu aj pečať. Koľko ľudí v Amerike je už zapečatených laserovými lúčmi. Jedni na čelo, druhí na ruku. A následne, kto nebude zapečatený číslom 666, nebude môcť ani predávať, ani nakupovať, ani si požičiavať, ani sa zamestnať. Myseľ mi našepkáva, že týmto systémom si antikrist chce podriadiť celý svet. Ľudia ... v tom systéme nebudú môcť pracovať, stanú sa sociálnymi vyhnancami. Takým spôsobom bude antikrist nanútený pomocou systému kontrolujúceho celosvetovú ekonomiku, a len tí, ktorí prijmú pečať, znak s číslom 666, budú môcť vstupovať do obchodných vzťahov. Ako však utrpia ľudia, ktorí prijmú pečať! Jeden špecialista mi povedal, že laserové lúče sú veľmi škodlivé pre človeka. Ľudia, ktorí prijmú pečať budú vstrebávať slnečné lúče a tak im uškodia, že si od bolesti budú hrýzť jazyky. Tým, čo neprijmú pečať bude lepšie než ostatným, lebo im pomôže Kristus. A to nie je maličkosť.“

Takéto slová vyslovil svätý starec pred 30 rokmi. Spomeňme si začiatkom 90-tych rokov, čo sme vedeli, o čom sme premýšľali. Ešte existoval ZSSR. Padal, ale ešte existoval. A už vtedy svätý Pajsij predpovedal súčasnú situáciu. A tá spočíva v tom, o čom mi hovorila jedna známa, že v ich inštitúcii im povedali, že kto sa nezaočkuje, toho prepustia. Dnes nás v obchode neobslúžia bez rúška... Systém sa odvíja už dnes. 

No dostávame veľkú útechu. Ten, kto bude s týmto bojovať, vyhýbať sa prijatiu pečate, bude mať v sebe Boží blahodar – Božiu pomoc. A to nie je maličkosť. Ľudia, ktorí prijmú, si len budú myslieť, že tým bude pre nich ľahšie. V žiadnom prípade. V apokalypse sa jasne píše, že ten, kto prijme pečať, bude vo veľkom trápení, mukách utrpení ďalej žiť a preklínať antikrista. 

Nie je to ľahká voľba a nie je to ľahká noša. 

https://www.youtube.com/watch?v=RoehUM4nKTo
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